I Bk 7 AHE 7

§1 b9

1—1 AW BoBrBE I E (R HIHIRAM) 2Rk it

ZEMEWISO BRI ALY ¢ 1IFRIEOD 1 B SFEMEAY0.04ppm AT THY |
23, 1RERIfEA0. 1ppm L FTHHZL,

(AHERSO,)
Q44EJE 254 264 QTHEE 284 FE
wbk | ERRE [ AR | AR | AR | AR |
‘ FERCE(%) | FERE(%) | FERRE%) | FERR(%) | —— | ERRR(%)
HE /% HIE /% HIE /% HIE R% HIE /%
¥ H
W
M
T 3
T E 2 100.0 2 100.0 2 100.0 2 100.0 2 100.0
oA
it
i% H
1]
LU
£ 4
L
B AR
- 2 2 2 2 2
2 — 100.0 —_— 100.0 —_— 100.0 — 100.0 —_— 100.0
2 2 2 2 2
MEE) 1. BRI LD BREE YRR 1 H IO 2% FRAMIEZ30.040ppm L F T, A3, 1 H FEHEA0.040ppmZAB 2. 7= H A2 A LL 1

L TV WHIE /S

2. ARDINFE IR (FE R OB E R 236, 0005 ] LA_E) 12D TREA

3. RAERIE

44




1—2 {8 ) BB AR YE (IR REAT) 2Rkt

TRV OBRET AL YE

1HFMEO 1 B SEE230.04ppm LA FTHY

Do, 1230, Ippm L F CTHHZ L,

(EHERSO,)
QAAEE 254 264F 2TIEJE 28
b | ERORE | ERRE | ERRE | ERRE | ERRE |
\ FERREE%) | FERREE%) | FERR %) | FERR %) | FERR (%)
e R HITE R HITE R TE R H7E R

w

#O

A

T %

- 2 2 2 2 2

MR — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2

o

It %

i

EIl

JuHJLE

E R

* K

)i

. 2 2 2 2 2

| — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2

5%5) 1. EIEREAIC LB BB ERR | LFERIIA%0. 100ppmBA F T, 23>, B SEHIEA%0.040ppm B T Coa I3

2. HRE R (G ORI E RF[E]36, 000 B[] PA_E) (2D TR
3. REEARAE

45




1—3 bW BHIEEHIER R EEREEIIEL D LRk

TRV BREEILUE : IRFREE D 1 A SEEIAEZ30.04ppmEA T CTHD,

v, 1ERFREE230. 1ppmEA F CTHHZE,

(AHEHSO,)
PN 0 I 1] B3I 0 I 1

244EE 254 264 2TAEE 284S
BV L 2 PR B 2 (BRIBTFY ] 2 [ BR|HFEY 2 R HFEY 2 &R
Hh il A5 PR B 5 PR B A5
wr | No e i LIRF[HME2%0. 10ppm& | H FEIfE230.04ppm# 2% | 8 | L | fEe2% | g | AL | fEe2% | d ¢k | fEe2% gk | fED2% | Ik
AR Hr X 72 R B () Mz A% (H) BRERFEEL DL T e | Y for | Y T for | U
1 BRAME | O P BSME D ol [ BAME | o & | BSME D e | BSME 0k
T Eﬁg@ AL O Hi D PH D o
e e opm) MR | (ppm) OME L bE | (ppm) | E M| (opm) §#E M| (ppm) | OME G ME
(FE%) [24 25 26 27 28|24 25 26 27 28|24 25 26 27 28 xR e LB X L oK LR xR
| R LRI Ak * 00 0 0 0[O0 0 0 0 0|O O O O O]o0.009 |%iO|o0.012 O] 0.010 {4 O 0008 {4E:O]| 0010 | fEO
B st olmrmiEEs = o 0o 0o o olo 0 0 0 0[O O O O O|o0005 #: O0006 ;4 O0005 | O|0005 ;% i0O]| 0005 | O

Mii4) 1. FEHIRIRHIC L DBRETRLAE LoD bl : OV S INA0RT A 2 BR BT HE AR R (1RF[EIEZ30. 100ppm A T T, 230, FFHIE730.040ppm L T CHDOREJR), X I FIIEFFAM &2 BRET A AR K

2. FMIMGEM T2 SR OAHESE )  H EMEA50.040ppm% #8 2 7= H 232 B LA i L= 2 Lo 4
3. BWIWGHMICE 2 BRBEIEHEL D Ll : O1L R IR S LD BREE S VERE AR (B SO 2%BRIMEA30.040ppmLL FC, 230, H FEHIfEA30.040ppm% 48 %
XTI C L D BB AL UE R

46

an




§2 “{hER

2—1 e REREEIEUEE R

Tl bEEFEREYE - 1RRREMEO 1 B EEMEH0.04ppmH>50.06ppm
FTOV—UN, UTFNLLFTHDHIE,
(BHERNO,)
Q44FFiE 254FfiE 264F i QTAEFE 284E
Hirda ERRE | ERRS | RS | ERRE | RS
] - EERER%) | - EERR%) | - EERER%) | - EEREER%) | - | EERER(%)
HE R HE B3 HERE HE B3 HE %
1 1 1 1 1
% — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
5 5 5 5 5
WO — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
5 5 5 5 5
9 9 9 9 8
O — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
9 9 9 9 8
o 6 6 6 6 6
T i — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
6 6 6 6 6
3 3 3 3 3
O — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
3 3 3 3 3
] 2 2 2 2 2
H O — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2
i #%
] 1 1 1 1 1
% H — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
Fl 7
LR
£ A&
G
R
j 27 27 27 27 26
2} — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
27 27 27 27 26
%) 1. BB RS 1 B EEOER 98%HA%0.060ppm BL N THAHIE

2. AE R RN ORNERF ] 236,000 8¢ ] LL_E) (2D TRl
3. REAFARNE

47




2—2 TPRALERIRBTIEYEL O IIRTL

TR RBREIEYE ¢ 1RO 1 1 EEA30.04ppmA>50.06ppmETODY — N
XFZENUTTHHIL,

(HHEFNO,)
244FJEE 254FJE 264F 2TAESE 284FJEE
0.06ppm%* 0.04ppmPL k= | 0.04ppm 0.06ppm% 0.04ppmZL k= | 0.04ppm 0.06ppm%- 0.04ppmPL I | 0.04ppm 0.06ppm% 0.04ppmpL | 0.04ppm 0.06ppm#% 0.04ppmpL I 0.04ppm
[P 0.06ppmPL T | At Bz 0.06ppmEL F | A Bz 0.06ppmPL F | At Bz 0.06ppmEL B[ Bz 0.06ppmPL B[
Mk | %4 %Y %M %M B %Y %M %Y %M %Y %Y %Y %Y %M %Y
me| we e we [Br| we |Re| we R me | Rr | wa | e | we || e | Re | we | e |we| Be | we | R | we | e | we | Re | ma | Rk | me
WE| W [JE] G |[WE] e [HE] % |WE|] G W %) Wz G |HE] WE (%) WE | % | HE %) i (%) i %) M (%) M (%)
Jak Ja#k Jar¥k Jay¥k Jak Ja¥k Ja ¥k Ja¥k Ja¥k Ja#x Jar ¥k Jai¥k Jar¥k Jar ¥k Jar¥k
0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0
BH [ — | 0.0 — | 0.0 — [ 100.0 [ — | 0.0 — [ 100.0 — 0.0 — 0.0 — [ 100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 3 2 0 4 1 0 3 2 0 3 2 0 3 2
e | — 0.0 — | 60.0 — | 40.0 — 0.0 — | 80.0 — 20.0 — 0.0 — | 60.0 — 40.0 — 0.0 — 60.0 — 40.0 — 0.0 — 60.0 — 40.0
5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
0 7 2 0 7 2 0 7 2 0 7 2 0 5 3
=m| — | 0.0 — | 778 | — 222 | — | 0.0 — | 77.8 — 22.2 — 0.0 — | 77.8 — 22.2 — 0.0 — 77.8 — 22.2 — 0.0 — 62.5 — 37.5
9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 8 8 8
| 0 6 0 0 6 0 0 2 4 0 3 3 0 3 3
FE| — 0.0 — 1 100.0 | — 0.0 — 0.0 — | 100.0 — 0.0 — 0.0 — | 33.3 — 66.7 — 0.0 — 50.0 — 50.0 — 0.0 — 50.0 — 50.0
6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
0 0 3 0 0 3 0 0 3 0 0 3 0 0 3
MRl — | 0.0 — | 0.0 — [ 100.0 [ — | 0.0 — | 0.0 — | 100.0 — 0.0 — | 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
. 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2
B — 0.0 — 0.0 — 1100.0 | — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
. 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1
BHE | — | 0.0 — | 0.0 — [ 100.0 [ — | 0.0 — | 0.0 — | 100.0 — 0.0 — | 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
. 0 16 11 0 18 9 0 13 14 0 14 13 0 12 14
7t — 0.0 — | 59.3 — | 40.7 — 0.0 — | 66.7 — 33.3 — 0.0 — | 48.1 — 51.9 — 0.0 — 51.9 — 48.1 — 0.0 — 46.2 — 53.8
27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 26 26 26
(R

1. (1) 0.06ppmZEHE 2% : 1RFFEIEO1 B SEEOFERI98 % fiA30.06 1 ppm L LDz &
(2)  0.04ppmEh 0.06ppmEL T : 1FERIMED 1 H SEHAME O RT98%E A30.040ppmEL_F0.060ppmEL FOZ&
(3)  0.04ppmAiiii : 1HERIMED 1 H FHIEOERIIBWIEA0.039ppmbL F O &

2. A NE R (G ) OO TE ] 236,000/F ] LL_E) I2oW R

48




2—3 P bE R THEREREE H A E ORI
TR HETIE IR B . BB OER98 % EA
0.04ppmLL FTHAZE,
(BHHERNO,)
Q44 254 264 QTHE 284
w | ERRE [ ERRE | ERRE | ERRE | R R |
R | —— | %) | —— | AR | —— | %) | —— | (%)
HIE %K HIE R HIE JR 2K HIE %K HIE R 2K
B i 0.0 i 0.0 i 0.0 i 0.0 i 0.0
1 1 1 1 1
2 2 2
HOE — 40.0 E 20.0 — 40.0 — 40.0 o 100.0
5 5 5 5 5
2 2 2
% % — 22.2 — 22.2 i 33.3 — 22.2 i 37.5
9 9 9 9 8
o 0 0 6 3 5
:F 25 —_— 0.0 —_— 0.0 —_— 100.0 —_— 50.0 —_— 83.3
6 6 ¢ 6 [§)
L 3 3 3 3 3
Jﬁ?\ —_— 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 —_— 100.0
3 3 3 3 3
2 2 2 2 2
B ‘E — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 —_— 100.0
2 2 2 2 2
b #
. 1 1 1 1 1
Ejz H — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 —_— 100.0
1 1 1 1 1
SN
JLtILE
£ 4
% B
BN
- 10 9 17 13 19
aJr —_— 37.0 —_— 33.3 — 63.0 — 48.1 — 73.1
27 27 27 27 20
HE) 1. THERBE B EMEER 1 H FEOER98%E730.040ppm A K THHHIE

2. ARE R (R ORI E IF 36,000 LA_E) (2D W TR
3. REITARNE

49




2—4 TFRALEE SRR R R EBRBTIENEL D PR

TR L EEHEBREE ALY LI 01 B SEEE230.04ppm) 50.06ppmETOY =N ULZF L F THHZ L,
TR b E R T HE R EE HAME . B Y EOFRI98%MEA30.04ppmlL FCHHI L,

(BHERNOS)
i Q44 FE 254 264 QTAEFE 284
s w | TROPHT mEe DWSRSD| LACPHE | BISD | GRS | LOOTIY | BBE | UORBD | LROTSY | BASE | WORNE | LEOTH9 bR WORBE
My No HE SR Hio | MEOER] Y D OAEME | EoER | R L BEME | EOMER | e ARl | fEOMER | e D ORE | EoFER] R BEE
1 W 98wiE | o i ko 98% it Lo P kD 98%fE | Lo LD 98% i o i ko 98%fE | ko i ko
(pm) | deie | b | (pm) | prdg | bt (ppm) _: b | g (ppm) | bW | s (ppm) | izt bEig
BH | B NEEE & 10049 | O 1 X 0048 | O i X 0044 i O X 0047 | O i X 0.046 { O I X
il i 2| LS £ | 0.035 O O 0.035 | O O 0.031 @) O 0.034 | O O 0032 i O i O
R 3[R f£ | 0.046 O X 0.049 O X 0.044 O X 0.044 O X 0040 { O i O
i 4| HvE )R f£ | 0.039 O O 0.041 O X 0.033 O O 0.035 O O 0034 { O i O
% 5[ fRES T £ 0.045 @) X 0.043 @) X 0.041 @) X 0.042 @) X 0040 | O i O
e 6[4n T A P | 0.052 O X 0051 | O X 0.047 O X 0.047 | O X 0040 : O ¢ O
()i B 0.047 O X 0.046 O X 0.041 O X 0.043 O X 0.041 { O i X
i)l 8| i) IATHE £ | 0.046 O X 0.042 O X 0.043 O X 0.041 O X 0039 i O O
= lESE £ | 0.045 O X 0.045 O X 0.040 O @) 0.041 @) X 0038 i O i O
i 10| % £k = | 0.049 @) X 0.044 | O X 0.043 @) X 0042 | O X 0043 : O | X
geksr | L[ w1 | 0.049 O X 0.046 ] O X 0.044 O X 0.042 I O X 0041 § O | X
Fi o 12 8 A O #T | 0.060 O X 0.054 O X 0.053 O X 0.055 @) X 0050 | O i X
AT | 13T L = | 0.033 O O 0033 | O O 0.030 O O 0033 | O O 003 i O ! O
BaEwpi | 14 Bk £ | 0.048 O X 0.045 | O X 0.043 O X 0.044 | O X 0044 : O i X
15| THTHE 7| 0.042 O X 0.041 O X 0.039 O O 0.037 O O 0035 { O i O
T 16| THETHEA {E3 0.047 @) X 0.044 @) X 0.040 @) O 0.042 O X 0040 { O i O
THE RE S ] 0.044 @) X 0.042 @) X 0.039 O @) 0.041 @) X 0.041 | O X
18| TIEF I A £ | 0.044 O X 0.043 O X 0.037 O O 0.039 @) O 0.035 | O O
% 19| FHEER il 0.048 ©) X 0.044 ©) X 0.040 @) O 0.042 O X 0.040 O @)
i 20|l E = | 0.043 O X 0.043 | O X 0.038 @ O 0.038 | O O 0.035_ i O 0
S e YN [T R = | 0.032 O O 0.028 | O O 0.028 O O 0.027 | O O 0.030 i O O
g | | 22[WREES | 0.036 O O 0.032 1 ) O 0.032 O O 0.030 ] O O 0.029 | O O
23 | fil o R AR ZOf| 0.024 @) @) 0.024 @) @) 0.026 @) O 0.025 @) O 0.023 @) @)
3%.“ K 24| R T EEES * 0.033 O O 0.029 1 O O 0.029 O O 0.028 1 O O 0.025 O O
H 25 | A A ZOfh| 0.031 @ @) 0.026 O 0 0.025 @ 0 0.024 @) @) 0.027 0 @)
pEE | REH 26 | [ AL IR £ | 0.032 O 0 0.033 | O 0 0.031 @ @ 0.031 | O @ 0.028 0 @)
BEILS | St B E Zofh] 0.036 O O 0.031__| O O 0.028 O O 0030 | O O

(f#5) 1. WEAEAEL O OTBREIEEERR (1 B FHMEOFHII8 % H230.060ppmEL FORER) X 1T BRFTREAERIEK R
2. RERSE AR L O bui: O IREREE RAZMERR (R FEIEOFHII8 % 5230.040ppm LU F ORIE ) X IFIREREE BAREARZEK R
3. REUTARIE, () IFEERIORIERFHI 236,000 Hf A

50



§3

—ERILER SR

3—1 —{LIRBEREE

HHE (R HAIRYRH)

EEPIRTL

— BRI BB AL YE  IRFREME D1 B SEHE2 1 0ppm L FTHY |
20, LRF B D8R B 2320ppm L F THHZ L,
(BHERCO)
244 254 2641 QTHEJE 284
Hir ol R | R | RS | ERRE | R |
BERR%) | - EAER(%) | - EERR%) | - BERR(%) | - | EEAER(%)
HE R HIE /¥ HIE R HIE /K HIE /g
1 1 1 1 1
B | — 100.0 —_— 100.0 — 100.0 —_— 100.0 —_— 100.0
1 1 1 1 1
4 4 4 4 4
ﬁ % — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
4 4 4 4 4
8 8 8 8 8
% @ —_— 100.0 —_— 100.0 —_— 100.0 —_— 100.0 —_— 100.0
8 8 8 8 8
- 4 4 4 1 4
T = — 100.0 —_— 100.0 — 100.0 —_— 100.0 —_— 100.0
4 4 4 4 4
L 3 3 3 3 2
MR — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
3 3 3 3 2
ERRE S
it #
. 1 1 1 1 1
E}Z H — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
Fl 7
L+ HE
£ £
ol
e
- 21 21 21 21 20
5 —_— 100.0 —_— 100.0 —_— 100.0 —_— 100.0 e 100.0
21 21 21 21 20
(%) 1. RYIWIEHIC L2 BREE S YEE AR 1 B EIE D2 % BRIMEL310.0ppm L TG, 2>, 1 H EHIE10.0ppmZ#B 4 7= H 232 A LI

HAEL TR WEINE R
2. BEhNE R (R OW E RERE] 236,000 ¢ L _E) (2D CREAR
3. RATRHE

51




3—2 —f{k

Ly

JK

B HE (AR REA) 128 Ak it

253

—MRALERFABR

R RCYE ¢ IREREE 1 B SEBMEAN 1 0ppm LA FCTHY |

o VR O8I B 2320ppm L T THHT &,

(B#ERCO)
Q44 i 254 264E QTHE 284 i
i i Ak \ R | ERRE | ERORE | o
| k(%) | ERRER) | —— | MR | —— | %) FERHR(%)
TE Rk TE Rk HE /¥ U Rk &
1 1 1 1 1
By H —_— 100.0 —_— 100.0 —_— 100.0 —_— 100.0 —_— 100.0
1 1 1 1 1
4 4 4 4 4
ﬁ % — 100.0 — 100.0 — 100.0 —_— 100.0 — 100.0
4 4 4 4 4
] 5 100.0 8 100.0 5 100.0 5 100.0 8 100.0
8 8 8 8 8
N 4 4 4 4 4
T e —_— 100.0 —_— 100.0 —_— 100.0 —_— 100.0 —_— 100.0
4 4 4 4 4
L 3 3 3 3 2
i )ﬁ —_ 100.0 —_ 100.0 —_ 100.0 —_ 100.0 —_ 100.0
3 3 3 3 2
FERRE S
It
. 1 1 1 1
Ejz H —_ 100.0 —_ 100.0 —_ 100.0 —_ 100.0 100.0
1 1 1 1
Fl v
iR eI
£ 4
% K
R RS
R 21 21 21 21
§+ —_— 100.0 —_— 100.0 —_— 100.0 —_— 100.0 100.0
21 21 21 21
H%E) 1. BT L DB B Ve AR - 1 RAE oD 81 RSB AN 20ppm B TG, 230, HEHHME 1 0ppm B F THHME D

2. AZDRNE R (AEFR OB E RF#] 36,000 F [ 2L 1) (DWW TR
3. REEARHIE

52




3—3 —ER LR B IR ERIER BRI ILNEL O L

— PRI SRR AL HE  1IRF D1 B EIIMEA 1 0ppm LU T TP,
O 1R RO SIRF ] - IEA320ppm EL F ThH &,

(B HERCOo)
SRR F W

i 24 254 fE 264 214 284
Hi FFE] 2 (BB 2 | B (A 2 (B |BFH | 2 | R |AVH] 2 | B
\ i : LS8R R g A Ik R AR
| v | mER npisopema | g BEC BEDEEL O | O] S I | o] | I | oo G (02w | K | oo @
Hh AT A% (A) 2 7 [k () Wi e T i e | for | UE Dfer |
I BAMEL o | & |BAMED 0 | & |RAMEL © | b RSME | © | b [BRAME o | &
b Hio L H o L H o o L H o
(ppm) | & § fb| (ppm) | & | Fo | (ppm) | € | PK |(ppm) | ME PR | (ppm) | A b
(FEFE) 124 25 26 27 28124 25 26 27 28 (24 25 26 27 28 g X g DS ¥ DI
B | B e m g £ [0 0o 0o 0 0oJo 0 0 0 0[O O O O Olo7 imiojloe imiO]|os5 im Olos [®iO]| 04 imMiO
g | elwiEs £ [0 0 0 0 0[0 0 0 0 0|0 O O O Of|o07 {®iO| 07 i O 07 i[O 06 [ O 06 |4 O
® . 3| £ [0 0o 0 0 0f0 0 0 0 0l/O O O O O|07 {MiO| 07 {MIO|06 (M Ol 06 [MHiO|O05 | O
= firs ARy B f 00 0 0 0J]0O 0 0 0 0|O O O O O|o07 (% O|lo06 (#®:iO| 06 (# O|05 # O 04 8O
P 5 kAT b ASE 7 00 0 0 0flo o 0 0o 0l0O O O O Olos imMiO| 10 iMiO]|o07 (M O]lo06 [MiO|o6s iMmMiO
6|1l Bolo o 0o 0o ol0 0 0 0 0[O O O O Of10 {#wio|loy i®ioO| o8 i Olos [®iO|o07 IO
g | 7| f£ o 0o 0 0 0ol0o 0 0 0 0[O O O O O|09 [#iO|lo08 i#iO|o07 i# O|07 #WiO| 07 % O
" 8| 1 00 0 0 0|l0o 0o 0o 0 0|O O O O O] 09 (#iO| 08 # 10O | 07 ® I O| 08 | I® O | 06 [ Ne
el 9| ZE I i 0 0 0 0 0[O0 0 0 O 0|O O O O O] 07 (M:O| 06 iM:O| 06 MM OfO06 {MiO| 06 MO
N P 10|t o ¥#T {0 0 0 0 0]0 0 0 0 0|0 O O O Ofo0s {mio] 09 miO| 08 m IO 08 |fE o o7 w0
11|#HE B O 1. {0 0 0 0O 0]J]O O O 0 0|O O O O O| 08 (#iO|] 08 MW!O| 07 WIO| 07 |®:O| 06 (O
sornti| 12\ aE Zoft o 0 0 0 0]0 0 0 0 0[O O O O O|o08 (MiO|o08 (MiO| 07 i® O|o07 |®iO| 07 (| O
AT 13T | o 0o 0o o oo 0o o 0o 0|/O O O O Olo7r ®iO|os imiO|o7 i® O|lo7r ® O|o06 %O
14| FHTF 2 B lo 0o 0o 0 0|0 0 0 0 0|O O O O O|o0s [miOlos imio|os i Olo7 {mio|or {mioO
T \rawti| 15 THETES * 00 0 0 0/]0 0 0 0 0|O O O O Ofo09 (% :0O| 09 MmO 09 O] 0.8 | % O o8 MmO
1 16| T3 2D wm o 0o 0 0o 0|0 0 0 0 0|O O O O O 10 (®iO|09 i O|o08 (| O|08 MiO| 08 | MO
Egi|  1T[EAILE E3 0 0 0 0 00O 0 0 0 0|]O O O O Ofo08 (& O] 08 ®:O| 07 | {IO|lo07 | ®{IO| 06 O
| us|mECE R |0 0 0 0 @|o 0o 0 0 @W|[O O O O | o7 {wio|lor wio|oe im0 07 [ O] 05 0 O
g | 19 T idE A 1 00 0 0 0ofl0o 0 0 0 0[O O O O Ofo06 {®iO| 06 /1O | 06 M O| 0.4 | E O | 04 /O
20| fili TR R AR Zo o 0 0 0 0[O0 0 0 0 0[O O O O Ofoe {#:O|o06 :#!O| 06 (#IO| 06 [(#:iO| 06 MO
AR || 21| e % o o o o o0]o o o0 o0 O 0 O O Olos (miolos imio|lor i O|lor (®iOo|o7r wiO

(#) 1. FHEI C LD BB R Y L bei : O X ELMIRETAMIC L D BR BT IR UE ZE AR (LIRE 1A 0D 8 IRF[R] S 320.0ppmEL N CL 222, A SEHAIEA10.0ppmBA FTHLME R)e X ILFHIHFHAMIZ LD BB FE HER /R
2. K HIRTRTA (2 Hodki oA 453  H AN 10.0ppmZ B 2 7= H 282 H DL Rk L2 b0 A 4
3. RHIFEMIC L D BREEHEAEL D bl : Ol & HIRVRTAG IS & 2 BR B2 R EE RS (B B O2%BRIMIE2310.0ppmEL T T, 232, B FHMEA310.0ppmE B 2 7= H 232 B LA EHEEL TR EIE )
XL EHARETAMR S L D BR BT H MR R
AREERBE, () IR OBRIERER] 236,000 85 f A

53



§ 4 TRERIIRWE
LTS ~arg 5N NED _
4—1 VPR IR E BR B AL E (R HRIFE) 2Rkt
TR IR B BR BT IEVE « IRRRMED L B EME230. 10me/m° LR THY |
7, TRFRIEAN0.20me/m’LL F Thd L,
(EHERSPM)
QA4 E 25 4E 264FE QTHESE 284EJiE
Hudik AR | ERRE | ERRE | ERRE | AR |
KR (%) ERCE(%) | | EERCE(%) EERCE(%) | | EERE(%)
HIE =R HIE Rk HIERE HE % HIE F
1 1 1 1
% B — 100.0 i 0.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
4 4 4 4 4
ﬁ % — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
4 4 4 4 4
9 8 9 9 8
% % — 100.0 — 88.9 — 100.0 — 100.0 — 100.0
9 9 9 9 8
o 6 4 6 6 6
T o= — 100.0 — 66.7 — 100.0 — 100.0 — 100.0
6 6 6 6 6
L 3 0 3 3 3
[iR] E — 100.0 — 0.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
3 3 3 3 3
2 2 2 2 2
B ?% — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2
it #
. 1 1 1 1 1
ﬁjz M — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
Bl o7
Jut+JLE
£ 4%
el
[EaaE
3 26 19 26 26 25
B — 100.0 — 73.1 — 100.0 — 100.0 — 100.0
26 26 26 26 25
HEE) 1. EHRFHHIC L DBRET EAE R R : 1 H B O2% 4 MEAN0.100mg/m3 LA T T, 235, 1 H E¥)E0.100me/m3%#8 272 H 252 H LAk

HREL TR WHITE R
2. AZhINE Ry (5 R OB E I TR] 236,000 FFFR] LA ) I DWW CREATR
3. REERIE

54



4— 2 FlERL TR E BB AL e CE RO R M) 2ERCIR I
VAR R BLBRBEREAE - LREREO L FFEE730. 10me/mP LT T
Mo 1TEEREA30.20me/m*LL F CThHAR L,
(E HEJmSPM)
Q44EJE Q54T 264F QTHESE 284EJE
Hbfok R | e | Ao ] ERREL | ERRE |
AR (%) AR (%) | EEREG%) | | EERE(%) AR (%)
HIE A% HIE A% HIE % HIE %k HIE %K
0 0 1 0 1
B 0 —_— 0.0 —_— 0.0 —_— 100.0 —_— 0.0 —_— 100.0
1 1 1 1 1
2 3 4 3 3
WO — 50.0 — 75.0 — 100.0 — 75.0 — 75.0
4 4 4 4 4
5 7 8 7 8
% % —_— 55.6 —_— 77.8 — 88.9 — 77.8 — 100.0
9 9 9 9 8
4 2 6 6 6
T % — 66.7 — 33.3 — 100.0 — 100.0 — 100.0
6 6 6 6 6
N 1 0 3 3 2
k] Jﬁ?: — 33.3 — 0.0 — 100.0 — 100.0 — 66.7
3 3 3 3 3
i 2 1 1 0 2
B VSE — 100.0 — 50.0 — 50.0 — 0.0 — 100.0
2 2 2 2 2
it #
) 1 1 1 1 1
Ejz H — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
Bl 7
Ju+JLE
£ 4
ity
B AR
. 15 14 24 20 23
§+ —_— 57.7 —_— 53.8 —_— 92.3 —_— 76.9 —_— 92.0
26 26 26 26 25
(E2) 1. Bl = 5 B b B YE 2 R Jm) - | AR [BIE2°0.200me/m3 Lk FC. v HEHIEZ0.100me/m3 LA F Cand il E s

2. BRNE JR) (FEFRI OB ERE ] 236,000 85 ] LA_E) 12U TR
3. RENTARMIE

55




4—3 FREPRLIRY) B R B E RS SR L BR BT I HE L O PR

TR B B S E L LR M o0 1 B M 230.10me/m3 LA T T&HY,
730 1HFE230.20mg/m3LL FTHHZ &,
(HHE/RSPM)
FEI Y FEAIG F IR FEA
J:2! QA4 254 264 QTS 284EJE
Hh AV 2 (B |AEH 2 (BR|BFH 2 (BR|IBAFEY, 2 iR|IATEY 2 | &
i 1430, 20mg/m* % A SEHIEA0.10mg/m* % B 5 H B H o5 S S5
. - B2 T IRE R B () AT A H(A) BRI O LEi flEoo2% ¢ i | AL | fEoo2% | o ¢ L | 2% i o | AR | fEo2% | R | fiEe2% ;|
iy No WE Ry gt 1y gt Y gt by gtz by gz D
ﬂﬂ N E N E mwo fg mwo fg mwo ﬁ
ik BRAME S o | & |BRAME] o | & [BIME: o & |BSME] o § & | BRAME o | &
1ok H o Hio H o H o )
(mg/m®)} % | o [(mg/m®)| #E | B |(mg/m®)} #& | b [(mg/m"| # | B |(mg/m”; % |t
GEE) | 24 25 26 27 28 | 24 25 26 27 28 [ 24 25 26 27 28 X | g PR X b PR X g
PH | B 1|'BF B ey ES 5 2 0 0 0|1 3 0 1 0|x X O x OJoore i O|0065 | A :ix]|0.060 i %iO|[0.053 | :iO]|0.043 i | O
i LT 2| TES fE o 0 0 0O 0|0 0 0 0 0]|]O O O O Of0052 ;M®:iO|0.05 |{M®:O|[0055 ::O|0.048 | M :O|[0039 ;| O
# " 3[R ¥ 0 0 0 0 0|1 0 0 0 0]|x O O O O]0.046 i%][O|0053 [ :O|0048 | 2 | O[0.050 | £ O|0.044 | £ | O
1
o ' 4| FaRHEE T ¥ 0 0 0o 0 oflo0o 0o 0 1 0|]O O O x Of005 |4 |O|0061 | :0O]|0.057 |4 i0O]005 [ ##: O|0.043 | | O
E T 5[k ARG ] 1 0 0 o0 2|1 1 0 0 0|x X O O x/[0063 :4{O|[0.08 | :O|[0.044 ;% O|[0044 | O |0.044 i & | O
6| i) 4 o 0 0 1 0|0 0 0 0 0]O O O X Of0048 {4 {O|0.061 { M :O|[0055 i iO|0.051 | M:O|[0042 i | O
. il TTHNATTE fE 0o 0 0 0O 0|0 0 0 0 0]|O O O O O|0047 i {(O|0.067 {4 :iO|[0053 : 4 i{O|0.048 | M :O|0041 i | O
= 8| i) IIE = fE 0o 0 0o 0 O0]1 0 o0 1 O0f[x O O x O]0057 4 0O]|005 |M:O|0.05 4 :O|[0.050 [ :O|0.044 : M | O
i 9| &1 £ 0 0 0o 0 oflo0o 0 0 0 0|]O O O O Ofo0047 (4 | O|0.057 | :O|0.056 | %:O|0047 [ M O |0.040 : 2 | O
e 10 |fvis A ¥#¥T. o o 0o 0 0|0 0 O 0 0[O O O O O]0052 4 0O|005 |M:O|0.059 |4 :O|[0.048 | :iO|[0.046 ;| | O
. o LL|fifs B o #wr o 1 1 0 0|0 1 0 0 0|0 x x O Ofoo0s0 im|0O]o0067 | iO]|0.061 i O|0054 | M:O]|0.042 M| O
NTARHT | 12| AT | ¥ 0 0 0 0 0|1 0 0 0 O0f[x O O O O]0052 400|005 | :O|0.050 :M:O|[0.046 | # :O|[0.039 ;M | O
BEET | 13| SRRk ¥ 0 0 0 0 0|1 2 0 0 O0f[x X O O O]0061 4 O|0076 | A :x]|0059 ;M :O|[0.049 | :O|[0.045 : | O
L4|FHETZEW [} 0 0 0 0 0]0 0 0 0 0[O O O O O]o0052 {4 |0O]|0067 | M :O|0.05 M O|[0.050 | :O]|0.046 | M | O
- 15| THETHA & 0 0 o0 0 0|1 2 0 0 00X X O O O]0062 {4 O|0079 | A {x]|0068 : 4 :O|[0.048 | :O|[0.043 | & | O
T 16| FHEH e [} 0 0 0 0 oflo0o 2 0 0 0|]O X O O Of0050 !4 | O|[0071 | A :ix]|0055 :4%;O|0045 [ O|0.040 i 2 | O
" 17| THEE LR ¥ 0 0 0 0 O0]O0O 1 0 0 0[O X O O O]0043 i 4| O|0.063 | M :O|0.051 ;4 :O|[0.047 | :O|[0.040 ; 2 | O
= 18| THEERD [} 0 0 0 0 0]0 1 0 0 0]|]O X O O O]0.051 {4 0O|0067 |4 :O|0052 |2 :O|[0044 | £ :O|0.039 | £ | O
Veg 19+ & 1 0 0 0 O0Of0 0 0 0 0|xX O O O Ofo0047 (4  Of0.061 |4 :O|0.053 :4:i0O|0046 | M :O|0.039 {4 | O
iR 20| iR FH: B B & 1 2 0 0 00 2 0 0 0|x X O O Of0043 (41 O|[0.055 | A4 ix|[0.046 { O |0040 { £ i O|0.032 i & | O
g S 21| fhriitE EH £ 0o 0o o o0 oflo0o 3 0 0 0|]O X O O Of004 |4 | O[0062 | A ix]|0049 : # i O]0.052 | :O|[0.035 i % | O
22|40 IR AR ol 4 1 0 0 410 4 0 0 0]|XxX X O O x/|ooel % O[0079 | A ix|0.072 M O|0048 | O |0.044 i M| O
e J— PRI N B o ¥ 0 0 0 1 0]0 0 0 0 0]|O O O X O]0.039 {4 !0O|0054 | % :O|0048 | % O[0.047 | £ :O|0.035 | £ | O
\ { 1
H ' 24| RTEHFAE oMl o 3 1 4 0|0 0 0 0 0]O X X X O]0.049 % {O/|0064 | M :O|0057 M O|0050 |M:O|0.047 | M| O
RRH | AT 25 Bk FH A IR} & o0 0 0o o0 oflo0o 0o 0 0 0[O O O O Of0045 {4 | O|0.053 | :iO|0.050 : % O|0049 | £ O |0.040 { ¥ | O
FELLJR| STl B ol o 0o 0 0 oOf1 0 0 0 O0|x O O O Of005 M| Of0062 |M:iO|0.057 | {O|0052 | &:O

(i5) 1. FHIRFEAGIC L2 B AL e LoD Holie - O HIRETA 1= & 2 BB AL MR RR R (1R A30.200mg /m” LA F T, 750, H EHEA30.100me/m’ LA F THHMIE ), X 1ZEHIRFIAGC L2 BB LR R R
2. BWIEE 2 B4 %)« B SEEEA30.100me/m* A48 2 7= H 232 B BA_ Bt L= 2 Lo A
3. RHIROTHIC L DB EEIMEL 0 Ll : OV R HIAORTAIGIC L 5 BB SLME R R) (B R ME D 2%BRAMIEA30. 100mg/m* LA F T, 730, H THMEAS0.100mg/m & #3827 H 732 H BA_Litge L TU VRO HIE =)
XU R R & B BR B R R S ik R
4. REATREE. () IXAERBIOMRIERER] 36,000 8F A

56




5—1 IR IRVEE

UR

BE LR

PR

WUINRL IR BR B LY« LA SEIMEN5 1 g/mP LT,
73>, 1 HFHEA35 1 g/m’LL F ThH L,

(BHERPM2.5)

Q44EJE 254 JE 264F 2TAEE 284E
itk BR[| ERURE | RS | ERRE | ERREC |
‘ BERCR(%) | \ EERR%) | BERCR(%) | \ EERR(%) | \ EERCHE(%)
HE R HE %R HE R HIE Rk HIE R
0
9 H - 0.0
W ! 50.0 ! 50.0
P ‘ P '
0 0 0 1 3
= O — 0.0 — 0.0 — 0.0 — 33.3 — 100.0
2 3 3 3 3
1 0 1 2 2
T # — 50.0 — 0.0 — 50.0 — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2
R
FERRE S
I
0 0 1 1
B% H — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1
S
Jut+JLE
£k £
s
a5
B 1 0 1 5 7
&t — 25.0 — 0.0 — 16.7 — 62.5 — 77.8
4 6 6 8 9
%) 1. BRWER R ORAZAE B $23250 B LLE) 129V CRE

2. RETARHE

57




T IR IR B i B T R s R L BR BT L B L D P

U INBL TR BT BREE SEHE  LAE THME 315 1 g/m” LU FTHY

3o, 1HEBEN35 u g/m’LL FCThHL,

(HHE/HPM2.5)

254EE 264 QTEEE 28HEE
i S e pes p-si S LT R ST L FIE T T F T
- S W% ,\ iﬁﬂzf’ﬂ L%fﬁ i Iﬁfﬁi 1+Elqzi’>] I?#Liﬁ fﬁiﬁ 1H %) L%ﬁ e L%fﬁ 1 H ) I}%fi i §I}%iﬁ
g fﬂ e (O] B T FEME (EOMFER Y T JEYE |fEORER] JEE T JEYE |fEOMER]] HE T § pasi
21 2 22 Lo | 98w | ko Lo | 98ufE | Lo Lo | 98ufE | o =)
(ug/mD)} HeB [(ug/mD) BB |(ug/m®)] Wt | (ug/m®)| HoBE |(ug/m] Eole |(ug/m®)| b | (g/m®) Mol (ug/m’) B | (u g/m3>§ He:
5 [ 17 1| 5 [ B & | | i : 412 | x | 152 | x
uilig 2| HIRH fE | @35.0 | O |aan @[ 287 [ o128 020 0] n9io
NI sl A [ | | i 350 | O | 16.9 | x [ 358 | x | 169 | x
i)l 4| ) 11474 f x 170 | x 413 | x [ 170 | x [345 | O 152 | x [302 { O 139 | O
N 5| H H YT x |62 | x | 443 | x [150 | O [372 | x 140 | O [312 O [120 {0
TaEwd | e|Eawm {: x 147 O sr2 | x s | o337 o]wololoaeiolunsio
- 7| FHETEA fr x| 14.0 I O | 35.0 J O | 13.6 ' O | 304 | O 126 ' O | 283 | O | 109 f O
8| T#Ed f: x | 150 | x | 403 | x [ 146 | O |315 | O ]121 i 0|25 0|17 0O
AR i 9|k i 1L fx x 133 1o l354 | x 136t olses ! 0ofiss | olosiolis ! o

3. ( NHAERORAZIHIE B 425250 A Al

58

(#5) 1. BREAVEERCRIUZOWTIE, RHIEAE N O I AED A LI IFER OFHIZA < 7TV, £ L THllE O HRELER T D LTI TRHET 2,
2. ARINE R (R ORe A DRIE B £23250 A LAE) (IZOWTRHIL 72,




[2]TE L8 H B A T ESF DA 2L

|

AR EREE RS E SR
T AL R DR FEEORF

724k (1)

2

(—f/FSO,)

(—f/mSO,)

> MZA > MZA
i% iR No HER $§ Q44EE 25;;I2?fr$p;)¢ﬁ 284EE fjijz iR No E Eﬂg 244EE 25$£}ii?fr$p;)¢ﬁ 284EJE
e X ~ X X ~ X X X X e
IPH | TFHE 1% H i ¥ £ ] 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 - 24| T-IEAR £ 1 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002
Vil 2|V EF & £ ] 0.002 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 T-HET 25| THERHE £ 1 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001
. - 3|k A f£ 10.004| 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 1 26| TSN £ 10.002]0.002 ] 0.002]0.002 | 0.001
4| RE £ 10.004 ] 0.004 | 0.005 [ 0.004 | 0.004 T 27 | BT EFTH Z O] 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001
# 5|FAFRAR pE | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.000 28|\ % £ 10.004 | 0.004 | 0.004 | 0.002 | 0.001
WA N EARE £ |0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.000 29 (MR A £ 10.004|0.005| 0.002 | 0.002 | 0.002
AR YR f 10.002]0.0020.0020.002]0.002 | | .. 30| mime: ..1.0.005.].0.005 | 0.006 | 0.003 | 0.002
8| i)l KEF f£ | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 3R H R & 10.002|0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002
il 9| i) 1A\ ik £ | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | R 2|hRRER £ 1 0.002 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001
% 10| 1A THEER i £ 10.002 | 0.001 | 0.002 | 0.002 | 0.001 L B WA £..1.0.002.|.0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.002
e 112 pE | 0.001]0.001]0.001]0.001 | 0.001 34| i A IRy PE YT | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.002
12 [ARFEEN N f£ [ 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 35 [T FABA £ 10.003|0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004
AT L3 [AntE B ZMfth| 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 JE 36|H AR £ [0.001]0.001 | 0.001 [ 0.001 | 0.001
4B ERE £ 10.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 37 |#h R E T £ 1 0.003|0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002
pg [ BROE | 15| ER A4 10.001]0.001|0.001 [ 0.001 | 0.001 38|t i ] 0.002 | 0.002 | 0.002 [ 0.002 | 0.002
9wy [ L6/ EEEFEE A& 10.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001 o | 39l mhARE 4...1.0.003 | 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.002 |
HmE 178 G B R A £ ]0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.003 40 [# AR = 1F 4 10.001|0.001 | 0.001 [ 0.001 | 0.001
18| FHEFE I £ ] 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 41 | #h A iE Ak A 10.001]0.001|0.0010.001]0.001
ICIRE FEL %N £ ] 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001
T FHE o 20| FIET3e | £ 1.0.002 ] 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001 | %) 1. () PRI 20 E RE k736,000 R [ AR
BET S : e
3 21| T%E5€)1| £ 10.002 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.002 2. REERAE
22| TS H £ ]0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002
23| THEARTR £ 10.002]0.002 ] 0.002 | 0.002 | 0.003

59




T RN DEFIEEORAF AL (2)

(—#JFSO,)

(— RS O,)

Hh o - FHig S (ppm) H . [ g IR fE (ppm)
g | | Mo HER st [2afsE oo oote ek osie| | o | T | N RER ot [2a0E |25 | 264 |2 AL |2
42 | ARFEH g £ 10.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001 D ekiatit] MBI £ 1(0.002)
AT 43| A T R # 10.002 | 0.001 | 0.002 | 0.002 | 0.002 B HER YA P4 | 0.005 | 0.004
Fen A4 AR BEESE RS £ 10.002 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 EHTTET f£ | 0.003 | 0.003 | 0.002
45 | B H AR p§ | 0.002 [ 0.001 [ 0.001 | 0.001 | 0.001 ST — EEHANAL | £ [0.002]0.002]0.002] |
46| B HE £ [0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.002 | ARSI A [0.002 | 0.001 | 0.001
Py ATIRASE T £ 10.001]0.001 | 0.001 ] 0.001 | 0.001 | BHE R A [0.001|0.001 | 0.001
} 48| B H AR T | 0.005 | 0.005 | 0.004 [ 0.003 | 0.003 EESR # 10.002]0.002 | 0.003
B 49 | FE A m & | 0.000 | 0.001|0.001|0.001 | 0.001 E | k7 BErRE T £ ] 0.005 | 0.001 | 0.000 |(0.000)
50| F g H & 10.001]0.001]0.001]0.001 | 0.001 AT INTFAE £ ]0.002]0.001|0.002 | 0.002
(=241 51| EH THREF £ ] 0.006 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 MR A& 10.001]0.001 | 0.001 [(0.001)
" 52| FBUM S & 10.001]0.001]0.0010.001|0.001 Jed Ll BiA & 10.001{0.001 | 0.001 |(0.001)
FHIH 53 |7 BUH 5 % 1(0.001)](0.002)| 0.003 | 0.003 | 0.002 TE Z DAt ] 0.002 | 0.002 | 0.002 [(0.002)
N 54| FBCHAR)| £ ] 0.001]0.001|0.001 | 0.001 | 0.001 A T ) R & 10.001]0.0010.001|0.001
gk 55 [#k T2 £ 10.001]0.001 [ 0.001 [(0.001)] 0.000 ERH ERRA A& 10.001]0.001|0.000] 0.000
59 56 | Bk H K IE 7K & 10.001]0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 Jik HH T R # [0.001]0.001]0.001]0.001
AT 57|k HIEA & 1 0.001|0.001 | 0.001| 0.001 | 0.001 WS B 2hER) 0.002 [ 0.002 | 0.002 [ 0.002 | 0.002
H 58 |l FHAN L6 £ ]0.001]0.0010.001|0.001|0.001
FIvE | ENvETH 59 |FIVE miAE £ ]0.003]0.001|0.001 | 0.001 | 0.001 (5) 1. () IR 2hi E RE 22536, 000 R [ ATt
el M =1} 60— = B R & 10.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 2. RAVIRNE
mFR| AELTH 61[fE LI & _10.001]0.001]0.001]0.001|0.001

60




A R LEFROFEIEORFEL (1)
(—#%JFINO,) (— % FINO,)
i% i No RER iﬁ 24 25$§ Izi?fr(;paﬁﬁ 284 E ig T ho BER Eﬁ 244 25$§ itsfr(t:paﬁr# 284
= X X = X X = X — X X —
¥ 0 [ 1 5 Al f£ | 0.012 | 0.012 | 0.012 | 0.010 [ 0.010 29| FHEL R F | 0.014 | 0.014 | 0.013 | 0.013 | 0.012
H 2(HF HTTEFH fx 0.015 | 0.015 | 0.014 | 0.015 | 0.013 30| TR LI ¥ 0.016 | 0.015 | 0.015 | 0.014 | 0.013
i (L 3| LR B = | 0.018 | 0.017 | 0.017 | 0.017 | 0.015 | 81| TEELE | _#£ | 0.016 | 0.016 | 0.015 | 0.013 | 0.012 |
- o 4|Hk A £ | 0.015 | 0.014 | 0.014 | 0.013 | 0.012 32| THEE A f£ | 0.019 | 0.019 | 0.019 | 0.016 | 0.016
5IHIKE= £ | 0.015 | 0.014 | 0.014 | 0.013 | 0.013 33| THERS F | 0.011 | 0.010 | 0.010 | 0.009 | 0.009
1 6 [fa AR % | 0.019 | 0.018 | 0.017 | 0.017 | 0.015 L MITHETHRA | f£.1.0.013 | 0.012 | 0.011 | 0.010 | 0.010_|
AT TIMFESE = | 0.015 | 0.015 | 0.014 | 0.013 | 0.013 T 35| FHER D AT £ | 0.011 | 0.010 | 0.010 | 0.009 | 0.009
8lIAF Ak = | 0.016 | 0.016 | 0.015 | 0.015 | 0.013 36| THEZE)| £ | 0.017 | 0.016 | 0.016 | 0.015 | 0.014
9|38 H f£ | 0.017 | 0.017 | 0.017 | 0.016 [o0.015 | | [ | INTHESH | fE [0.016 | 0.015 | 0.014 | 0.014 | 0.014 |
10[TiJII (% ¥T | 0.022 | 0.021 | 0.021 | 0.020 | 0.019 38| FHERRTL f£ | 0.016 | 0.015 | 0.015 | 0.015 | 0.014
Bl RN LN e £ 1.0.012 | 0.014 [ 0.014 | 0.013 | 0.013 | 39| FZEHR £ | 0.015 | 0.015 | 0.015 | 0.014 | 0.013
12 [T 1A\ i f£ | 0.017 | 0.017 | 0.016 | 0.016 [ 0.015 || 40| T3ERME | £ 1.0.009 | 0.008 | 0.007 | 0.007 | 0.007 |
13[4 T8 BR AT £ | 0.017 | 0.018 | 0.017 | 0.017 | 0.016 41| FHEFHD 4 ] 0.016 | 0.015 | 0.015 | 0.014 | 0.015
Hiik=ait] L4 [z % pg ] 0.019 | 0.019 | 0.019 | 0.019 [ 0.017 PUAHE T 42| D9HTE R 4 ] 0.012 [ 0.012 | 0.012 | 0.011 | 0.011
15 [ART&FEIN f£ | 0.015 | 0.015 | 0.016 | 0.015 | 0.014 43R T RET Zofh| 0.010 | 0.009 | 0.008 | 0.008 | 0.008
e 16| MhiE e s Zoft| 0.012 | 0.011 | 0.011 | 0.011 | 0.010 y=aiv] 45|V B H- 87 Zoft| 0.010 | 0.010 | 0.008 | 0.009 |(0.009)
YA £ |.0.013 | 0.013 | 0.013 | 0.013 | 0.013 45 | R Zoft| 0.012 | 0.011 | 0.011 | 0.010 | 0.010
SHE T 18 [ AnkE AR Zofth| 0.016 | 0.015 | 0.015 | 0.015 | 0.014 46 | T U\ I ¥ | 0.013 | 0.012 | 0.012 | 0.011 | 0.011
19 [AntE m AR f£ | 0.013 | 0.013 | 0.014 | 0.014 | 0.013 47| TR A F | 0.013 | 0.013 | 0.012 | 0.013 | 0.012
N 20 nAmAE ] f£_].0.016 | 0.014 | 0.015 | 0.014 | 0.013 | | | | . A|ijiaey ] f£].0.012 | 0.011 | 0.011 | 0.010 | 0.010 |
5] 21 | = | 0.021 | 0.019 | 0.019 | 0.019 | 0.018 49|HiFH I H & | 0.010 | 0.010 | 0.009 | 0.009 | 0.009
22 | it rE AT fx 0.018 [ 0.018 | 0.018 | 0.018 | 0.017 50| JEIE A & | 0.009 | 0.009 | 0.008 | 0.008 | 0.008
el 23 | BRI & 10.014 | 0.013 | 0.013 | 0.013 | 0.012 e r i — slimEEESR | £ ].0.010 [ 0.009 | 0.009 | 0.008 | 0.008 |
I 24\ FR f£ | 0.013 | 0.013 | 0.012 | 0.012 | 0.011 52| AR f£ | 0.010 | 0.009 | 0.009 | 0.008 | 0.008
25 J\FRCKAR f£ | 0.013 | 0.013 [ 0.014 | 0.011 | 0.010 N 53 | T JFRA I & | 0.007 | 0.006 | 0.006 | 0.005 | 0.006
26| H B ER PN 0.014 | 0.013 | 0.013 | 0.013 | 0.012 L S4|MiiameE | #T | 0.016 [ 0.016 | 0.016 | 0.015 | 0.015 |
EEpnt A 278 G By HUH ARy fF 0.013 | 0.013 | 0.013 | 0.012 | 0.012 55| JERARA (58 0.010 | 0.011 | 0.010 | 0.009 | 0.010
28| I f£ 1 0.018 | 0.018 | 0.019 | 0.018 | 0.016 56 | MR- 57 ZOfh| 0.005 | 0.005 | 0.004 | 0.004 | 0.004
I 57| iAo fE | 0.007 | 0.006 | 0.006 | 0.005 | 0.005
(%) 58| fil Y = i f£ | 0.013 | 0.012 | 0.012 | 0.012 | 0.011
1. () PUIEARRIA 2000 RETRI 250036, 00 O R ] AT 59 |l i R VR f£ | 0.014 | 0.014 | 0.013 | 0.012 | 0.012
2. &RBECREE 6O[mbmiflE L A..].0.012 | 0.011 | 0.009 | 0.010 | 0.010 |
T 61 |fbr i = 1F & | 0.010 | 0.009 | 0.009 | 0.008 | 0.008
6.2 [#lh7 i R & | 0.012 | 0.011 | 0.010 | 0.010 | 0.010
N R ] i i I Z..].0.008 | 0.008 | 0.007 | 0.007 | 0.006 |
64 | fil iR & | 0.008 | 0.008 | 0.008 | 0.007 | 0.007
65 |l ) 1 g A& 10.008 | 0.007 [ 0.007 | 0.007 | 0.007
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A4 B EROFEEIEORFLE (2)
(—%JBNO,) (—f%JFNO,)
H o . FHig AR fE (ppm) Hr - FHi& A (ppm)
s | M| No e sty | 248 [ 254 | 264EJE | 2TAEJE | 280 ST w | TP No BES sty [ 2akE s [ 254 | 264E )% | 2TAEJE | 284S
66 | A B L fE 0.011 | 0.011 | 0.011 | 0.010 | 0.010 o FI75 86 [FI P4 mi At [E2 0.011 | 0.011 [ 0.011 | 0.010 | 0.009
67 [ AT w7 * 0.011 | 0.010 | 0.011 | 0.011 | 0.010 Era s ait] 87| B E F 0.010 | 0.010 [ 0.010 | 0.009 | 0.009
ARBHTT 68| AEEIER S | £ 1.0.010 | 0.010 | 0.010 | 0.009 | 0.009 5 =Eain] 88| HH kA £ 10.014 | 0.013 [ 0.013 | 0.012 [ 0.012
=Y 69| A B HUAHIR f£ | 0.010 | 0.009 | 0.010 | 0.009 | 0.009 ST 89| RERE £ 1 .0.008 | 0.008 [ 0.008 | 0.008 [ 0.008
70| AR HE A £ 1 0.007 | 0.006 | 0.006 | 0.005 | 0.006 i [fiBE T 90| [ B # 1.0.006 | 0.006 [ 0.005 | 0.005 [ 0.005
TR i 0.011 | 0.010 | 0.010 | 0.009 | 0.009 + | BT 91| B2 R & 1.0.007 | 0.006 [ 0.006 | 0.006 | 0.006
72| FHEK f£ | 0.013 | 0.012 | 0.012 | 0.011 | 0.011 Ju J\HFH 92\t )\ i £ 1.0.009 | 0.009 [ 0.009 | 0.008 [ 0.008
‘ B [ 3 e L | fE 1.0.008 |(0.006)| 0.007 | 0.007 | 0.006 B | Ee 93| A4 F £ | 0.008 | 0.008 [ 0.007 | 0.007 | 0.007
A (CIEEREING) T 0.015 | 0.014 | 0.014 | 0.014 | 0.014 B it 94 | /R E Fil x 0.009 [ 0.008 | 0.007 | 0.007 | 0.006
75| FHE * 0.007 | 0.005 | 0.005 | 0.005 | 0.005 Fi58 — BT 95— AR A FS 0.005 | 0.005 | 0.004 | 0.004 | 0.005
76| HEE x 0.007 [ 0.007 | 0.006 | 0.006 [ 0.006 [ IR T 96 [ /NP = x 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.003 [ 0.003
[=2E 0 7\ EHE T ERE fE 0.013 [ 0.012 | 0.012 | 0.011 | 0.011 T — i 1L 97 |fE LB TR FS 0.005 | 0.005 | 0.004 | 0.004 | 0.004
I 18| EBUFE £ | 0.006 | 0.006 | 0.005 | 0.005 |(0.005) HEeEmT 98| FEET 1A /A L # 1 0.006 | 0.007 [ 0.007 | 0.006 [ 0.006
L 79|55 BUHT PN 0.007 | 0.007 | 0.005 | 0.007 | 0.005 %ﬁkiﬁ [i] 0.011 | 0.014
g 80| F AR/ f£ | 0.007 | 0.007 | 0.006 | 0.006 | 0.006 BE EHTE £ | 0.009 [ 0.007 | 0.009
— | sy 8118k -2t f (0.006) | 0.005 e | EENAR fE..1.0.008 1 0.007 10008 | |
i 82 Ak FH RIFHAK S 0.009 | 0.010 | 0.009 | 0.009 | 0.008 - & S S 0.008 | 0.007 | 0.008
e 83|k HIEA £ | 0.007 | 0.007 | 0.007 | 0.006 | 0.006 1k B £ | 0.007 | 0.006 | 0.004
ml S4|FHNEM | £ | 0.009 | 0.009 | 0.009 | 0.008 | 0.008 | G Te) A | 0.007 | 0.008 | 0.009
85 [k HZAE 1= * 0.006 [ 0.006 | 0.006 | 0.006 [ 0.005 b il BT ET * 0.007 | 0.007 | 0.007 |(0.005)
| B HIRKE # | 0.006 | 0.006 | 0.005 [ 0.005
(ﬁf%) ST L & 0.008 | 0.008 | 0.008 [ 0.007
( ) PIEAE R 2h i 72 R 536, 000 FRg [ i VSRS B RER) 0.012 | 0.011 | 0.011 | 0.010 | 0.010
AR AT ARNE

62




U WAL E R OFIEORFEZAE (1)

(—f%JHNO) (—f%JHNO)
H . N Jiibz A fE (ppm) I . . FHi& A fE(ppm)
e | T No e ot | oatpr | o5t | o64psE | oTHEE | 284k g | | Mo HER s | oatpsE | oot | 264sE | o7hEE | 284EfE
i i 1|37 AR AR £ 0.004 0.005 0.003 0.004 0.003 29[ F-HEE I £ 0.006 0.005 0.005 0.004 0.004
H 2|97 M % | F 0.006 0.006 0.005 0.004 0.004 30| F2ERR I * 0.005 0.004 0.004 0.004 0.004
il 3| IS x 0.010 0.009 0.008 0.007 0.006 SFHELE fE 0.008 0.007 0.006 0.005 0.005
- o A[HkEEE fE 0.006 0.005 0.004 0.003 0.003 32| FHEEEA fE 0.010 0.009 0.008 0.007 0.007
5\FkE fx 0.006 0.006 0.005 0.005 0.004 T 33| THERE F 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003
= 6|FA T HRA i 0.006 0.006 0.005 0.005 0.004 34| TFTHETHE * 0.005 0.005 0.004 0.004 0.004
LAy=Nivl UIARERS £ 0.005 0.004 0.004 0.003 0.003 THET 35| THEI D A By £ 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002
8l FE K &S 0.006 0.006 0.005 0.005 0.004 36| FHEF)I| Ieg 0.006 0.005 0.005 0.005 0.004
9(ti)IEr M fE 0.006 0.005 0.005 0.004 0.004 37| THEA I fx 0.006 0.005 0.004 0.004 0.004
10| —f% #ET | 0.012 0.011 0.010 0.008 0.008 38| THERRTR * 0.009 0.007 0.006 0.006 0.005
il L1 [Tl K% fE 0.005 0.004 0.004 0.003 0.004 39| T-HEAR fE 0.008 0.006 0.005 0.005 0.005
12| i) 1A )\ i% fF 0.006 0.006 0.005 0.005 0.005 . 40| T-HERHE fE 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001
IR IERRES NG F 0.007 0.005 0.005 0.004 0.005 * 41| FHEED * 0.005 0.004 0.004 0.004 0.004
i L4 [JHZES R P 0.008 0.007 0.006 0.005 0.006 DPUASET 42| PUfEE RE 58 0.005 0.004 0.003 0.003 0.003
15 [ARFEEIN fE 0.006 0.005 0.004 0.004 0.004 43| Ve BT IEGHT ZOf | 0.003 0.002 0.002 0.002 0.001
i 16 G e s ZOML| 0.004 0.004 0.003 0.003 0.003 e 44| g ZFoft | 0.003 0.002 0.001 0.002 | (0.002)
L7 | Ao L £ 0.006 0.005 0.005 0.004 0.004 45| AR ZOML | 0.009 0.007 0.007 0.007 0.008
. 18|t R Z oA | 0.009 0.009 0.007 0.007 0.007 46 | 5L\ {55 0.006 0.005 0.004 0.004 0.003
. 19 fERR A £ 0.006 0.005 0.004 0.004 0.004 47| E A fE 0.005 0.004 0.003 0.003 0.003
20 | ftE AR fE 0.005 0.004 0.004 0.003 0.003 A8 |7 Uil fE 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003
g 21| x 0.009 0.008 0.007 0.007 0.007 49| AR PN 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002
22| A B AT fx 0.008 0.008 0.007 0.007 0.006 50| EGEHT S 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003
B 23| 8B BITIR P 0.006 0.005 0.005 0.004 0.004 TR S1HERES * 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002
I 24|\ FARm ¥ 0.005 0.004 0.003 0.003 0.003 52| HIFA K * 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001
25\ FAKAR F 0.006 0.005 0.005 0.003 0.004 i 53| T AL IR S 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001
26| B EBER PN 0.004 0.003 0.003 0.003 0.004 54| i BUE IR 75 ¥ET | 0.006 0.006 0.005 0.005 0.005
HEWFH 278 BB HE SR fE 0.004 0.003 0.003 0.003 0.002 55| HiEARA F 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002
28| B BB S * 0.008 0.007 0.007 0.006 0.005 56 | i - Z O] 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
57| HiJEA S * 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001
(ﬁi‘?%) S 58| #h K P T fx 0.004 0.003 0.003 0.003 0.002
- C) NIRRT 20 R R 36, 000 e R A 17 59|l E i * 0.004 0.004 0.003 0.003 0.003
2. RATARNE 60 | fl 1A * 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002
W 61 |#h i =1k * 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002
62 |17 R * 0.005 0.004 0.003 0.003 0.003
63 |fl i 5 E H PN 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002
64| fli At P 0.003 0.002 0.002 0.001 0.001
65 | # i) i 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002
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v (L E RO EEORFLEA (2)
(—i%JHNO) (—i%JHNO)
N 7 A AN V2 A
2w | N TR iR T PHRem) B | No B g SRR e )
i Hidsk | 244FFE | 254EE | 264RFF | 2T4E L | 284E i Hhulsk | 244 FF | 254EFF | 264 F | 27T4EFE | 284F F
66 [ A B L g ¥ 0.003 | 0.003 | 0.002 | 0.002 [ 0.002 ) FIvE 86|FN G At fE£ 0.005 | 0.005 | 0.004 [ 0.005 | 0.003
67 | A BT R x 0.004 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 g1 87|k TMALE f£ 0.003 | 0.003 | 0.002 [ 0.002 | 0.002
AHHT| 68| AFEHEHRAE | £ 1.0.004 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 75 SEiail 88| HHERE £ 10.007 | 0.006 | 0.005 | 0.004 | 0.004
Fa) 69 [ AT EAIR £ | 0.004 | 0.003 | 0.003 | 0.002 | 0.002 SR 89| K ERH £ [ 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002
70| KB HEA £ 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 Ju h BT 90 | [ BEbE PN 0.001 | 0.001 | 0.001 [ 0.000 | 0.000
71| B HALR ] 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 + | BT 91 (B R x 0.002 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001
72| B EY H fE 0.003 | 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.002 Ju N\ 92 [\ i )\ fE 0.003 | 0.003 | 0.002 [ 0.002 | 0.002
} pER T T S EEET | £ 1.0.002 [(0.001)] 0.001 | 0.001 | 0.001 o HéeT 93| 4 F £ 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.001
H CIEEY-IN) T 0.007 | 0.007 | 0.007 | 0.006 | 0.007 B PR 94 [ E il S 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001
75| B E & *x 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.002 Fop — BT 95 —E HUR AL S 0.001 | 0.001 | 0.001 [ 0.000 | 0.000
76| ELE % | 0.002 | 0.003 | 0.001 | 0.001 | 0.001 s TH 96| B/ N £ 10.000 ] 0.001 | 0.000 | 0.000 | 0.000
BT 7| & TR fE 0.004 | 0.003 | 0.003 | 0.002 | 0.002 . g LT 97 fiE LR £ 10.001 | 0.001 | 0.001 | 0.000 [ 0.000
i 18| E RS * 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 |(0.001) SEEFIT 98 [#EFd FAHE/A M P 0.002 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001
R 79|75 BUHT B & | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 R P | 0.004 | 0.004
4 80| HCPARI| {£ 1 0.002 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 Bé T f£ | 0.003 | 0.001 | 0.002
a0 81| 8k 1% i (0.001)| 0.001 — YNGR £ 1.0.001 | 0.001 | 0.001
s 82| Bk H RiE K 4 | 0.003 | 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.002 = S ] H& | 0.002 | 0.003 | 0.002
S 83|k FHIEA PN 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 1k BHEIR * 0.001 | 0.001 | 0.001
m| e SA[BRIMNES | f£_].0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.001 | 0.001 B 4] 0.001 | 0.001 | 0.002
85| 2 1 pN 0.001 | 0.002 | 0.001 | 0.001 | 0.001 b il sk E T fE 0.001 | 0.001 | 0.002 |(0.001)
SIS ERAE % [ 0.001 [ 0.001 | 0.001 | 0.001
(ﬁ%) ZLET 2l | £ 10.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003
- C) P4 R A 2010 B R 450036, 000 RS A i WY fE (A 2 E ) 0.004 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003
2. A FITARMAE
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—BRAL IR DA PIE DR AL

F YAbFEA A DR O 1R E DS
0.12ppmPh ED HEHOREZLER (1)

(—f#JFCO) (— %5 0x)
Hh o FH36: AESEH)E (ppm) Hh e i | BEOIEEIEA%0.12ppmbl o R ()
e | TR No HER Wi [2af e [2orp e e or e oaip]| | | T | No HER Wbt (20 [25 6% |26 | 21 F JE |28 A E
W | T e ES P& 0.4 0.4 0.4 0.5 0.5 [ 5 [ 1|57 E A 1E £ 5 4 5 6 0
miE | T 2| RERA £ 0.3 0.2 0.3 0.2 0.2 H ’ 2B H TR H £ 6 6 6 9 0
s | s 3|k R 7K * 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 wie i BRIV itk fE 2 4 2 4 0
4| AR H IR x 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 . Kt 4| AR E £ 3 3 (2 3 0
WELSER fil (F 20 E ) 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 SIMARE fE 3 2 2 6 0
= 6 IR ARA i 2 1 0 1 0
w%5) Nl TP EFE fE 3 2 0 1 0
1. () PNIRAERTA 200 E R 250036, 00 0 B s A3 S YK fE 3 3 0 3 0
2. RATERNE 9l KB £ 5 4 3 5 0
il 10| HiJ 1A\ i fE 3 5 3 3 1
L1 TfEER A = 3 4 2 1 0
2T AN S i 2 2 0 1 0
" 13| ARFEFRNA fE 4 3 2 5 1
L4 |/fEE s ZToMm| 2 2 3 6 0
s R ] 4.2 U 3.0
BT 16| fitE miR Tom| 3 5 2 4 0
" 17 BB AR 5 * 2 2 0 6 0
......... IS oAl 4 L3 |0 | 4 | 0 |
ik 19| AnREEAA fE 3 3 0 1 0
20 [ FiE re AT fE 3 4 1 2 0
£ el 21 B R & 2 2 1 4 0
- 22|\ TR £ 4 2 2 6 0
A 23 P\ TARCKR £ 2 0 1 2 0
o 24| B EFER FiS 4 4 1 5 1
25 [ FHEML RN £ 3 2 0 3 0
T 26 FHEm B fE 3 4 1 1 3
TS | 27| T o E 2 2 | L. 310
3 28| THEE AR fE 3 3 1 5 1
20| FHER fE 1 4 1 4 0
%)
1. () PIZAER O BRI DA 2hil E eI ERA33, 750 B A5
2. BT RHEIE
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I AR H OB O 1 HREE
0.12ppmPh D HEDORAEZEY (2)

(— % FO0x) (—#%J70x)
Hh o Filig BRI 1 RIE30.12ppmil E HE(H) Hh o Fiig D1 230.12ppmIA EO A% (H)
e | T | No HER Mo [DAAEIE |25 0F )% [ 2640 | 2THE | 284 0E g | T No e Mt 244 | 54F 1 [ 26 4115 | 2740 | 280/
30| TIETI A fE 1 1 1 3 0 62| B A LR P 1 5 2 1 0
31| TFHERBPHE * 3 0 2 3 0 *H 63| H M * 0 1 0 1 0
T | Ff [ 2 |THEE)N T .2 | 4 | 0 ] 2 1.0 EERE 3 E I 64| AHEANR Lol (R O S 0. f. .. 0 .0
33| FHEHD fE 2 3 3 4 0 65 [FHFEH * 0 2 1 1 0
34| THERHME * 2 1 1 2 0 Ht 66| F HeE M * 0 4 1 3 0
35| THEE D 55 4 5 2 5 3 =R 67| & T AEY 1 0 2 2 0 0
i E T 36 | PUTEIE FE ES 2 0 2 3 0 68 |F U S P 0 0 0 0 0
3T\ ATTIRHTH Zof| 2 1 2 1 0 L 69| & R ZS 0 2 1 0 0
v=ait] 38| A I ZFofh| 1 0 1 3 0 e 0| E | X |l o | o | 2 | 0 | 0
39 |[ER EYR Z DA, 1 0 2 2 0 i T1{FEBCHAR) * 0 1 1 0 0
AN S £ 3 3 3 5 0 sk 72|85 jES (0) 0
41| R R fE 2 7 4 4 0 73 | Ak R 7K * 0 0 3 3 0
42 | TRl £ 1 5 2 2 1 T T4\ Rk HIE A * 0 0 3 0 0
43| R R S 1 0 2 3 0 75| Ak 0 B F 2 0 5 3 0
i R A4 (TG H * 0 3 0 3 0 FH 76 HE L *® 0 0 1 4 0
o 45 [ TR A I *® 2 2 1 2 0 2Ly 772U * 0 0 1 2 0
46 | TH U IR v e 3 2 1 5 0 o EI e T 78 |[EN T AL {E 1 4 1 4 0
A7 (TR A * 2 3 1 1 0 o, ] 79| Fe R AL B * 4 3 2 6 0
48| JF g o] 0 1 1 0 0 i EEidn 80|AHL&E £ 3 2 1 6 0
49| T JFFE SR {E 0 2 2 1 0 SemT B[R LZRE fE 3 1 5 3 0
50 | #l S = T * 1 2 0 4 1 L M EETH 82| BEbE * 0 0 0 0 0
51| i = 1 3 0 0 0 + | BEORRT 83 |[HE 2 A P 0 0 0 0 0
R 52|t E x 1 5 1 2 0 " J\ T 84| )\ )\ 4 fE 1 0 4 2 0
T 53|l =1k xR 0 4 2 2 0 B | Hem 85| B4 I 55 0 0 1 1 0
54 | filZrTH TR * 0 5 1 1 0 B PR 86 [/ i il * 0 0 0 0 0
55 |l 5 5 H x 1 3 1 2 0 Fopm — BT 87| —E IR A PN 0 0 0 1 0
56 |l A% H * 0 0 1 2 0 PSR T 88 A/ x 0 0 0 0 0
57|l N * 0 4 2 1 0 e BT 89 |fiff |11 &8 7 JF xR 0 1 0 0 0
& 58 [ A B L fE 1 4 2 3 1 S I 90 |#rd e A M i 0 2 2 0 0
K 59| AT HE AA * 0 0 0 3 0 e BN * 0 2 0
| S 6O AR | fE | 1 | 4 {0 | 1 1 0 | =2 141 & B[ * 0 0 0
61IAFHEHEA = 0 3 1 0 0 " BiEAIR *x 0 0 0
H5) i o i 1] B {E 0 0 0 (0)
1. () NIXFERO BRI OF 0 E RFRES3, 750 R A it = R HmERESR = 3 3 0 0)
2. & ENEARHE R A £ 1 3 2 0)
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71 R E DO ORAEZEE (1)
(—&JESPM) (—H%JRISPM)
Hh o N i AR (me/m®) Hh _ — Jitkes AP (mg/m®)
g | T | No e Hihl (244 25 HEE [ 26 B | 2 TAEFE [ 28 4R i g | | Mo WiER i | 244 | 2547 | 26 6F & | 2TAEFE | 284F i
i W T 1| %5 FH AR A 1R £ 10.032|0.035]0.024 | 0.023 | 0.020 29| FHEAE R £ 10.018]0.018]0.017 | 0.014 | 0.014
H ’ 2 |'BF [T £ 10.019 | 0.020 | 0.020 | 0.019 | 0.017 30| FZER &) f£ 10.017 [ 0.018 | 0.018 | 0.012 | 0.011
e LT 3[R £ {£ 10.021]0.022 | 0.021 | 0.019 | 0.018 sl TELE | A |0.022.]0.023]0.022 ]| .0.021 | 0.020.
s o A FAKEE R f£ 10.017|0.019 ] 0.018 | 0.019 | 0.016 T 32| FHEE AR f£ 10.019]0.021 | 0.020 | 0.019 | 0.017
SlHIRE £ 10.018]0.020 ] 0.019 ] 0.019 | 0.016 33| TENE = 10.015]0.017 | 0.016 | 0.017 | 0.015
= B 6|2 R A pi | 0.016 | 0.015]0.017 | 0.014 | 0.015 | [ | [ M THETHE | £ 10.022 | 0.028 | 0.027 | 0.025 | 0.025_
NI U f£ 10.019 | 0.024 | 0.021 | 0.021 | 0.019 T 35| TIERL WAL f£ 10.017 | 0.020 | 0.019 | 0.019 | 0.018
8 UK £ 10.021 | 0.024 | 0.021 | 0.020 | 0.018 36| T-4EFE) 1| £ 10.019|0.020] 0.019 | 0.018 | 0.017
9| )11 £ 10.0180.019]0.019 | 0.019 | 0.016 37| FES I | ]0.019]0.019 ] 0.019 ] 0.019 | 0.017
10| — 1% #ET | 0.020 | 0.022 | 0.025 | 0.023 | 0.016 38| FHEaE R f£ 10.017 | 0.018 | 0.017 | 0.016 | 0.017
JIITT L1/ KB % 1.0.025 ] 0.020 | 0.020 | 0.019 | 0.016 1 39| T2EAT f£ 10.016 |0.017 | 0.016 | 0.015 | 0.016
12| A\ % f£ 10.021]0.022 ] 0.021 | 0.020 | 0.017 40| FEEKHE £ 10.020 | 0.022 | 0.023 | 0.022 [ 0.023
13| ) AT {8 ER iy £ [0.023]0.029 | 0.025 | 0.025 | 0.016 41| B £ [0.021 ] 0.023 ] 0.023 | 0.022 | 0.020
2T 14 VR E P | 0.019 ] 0.021 | 0.022 | 0.023 | 0.018 TU4EE T 42 | U £ 10.027 ] 0.029 | 0.020 | 0.019 | 0.017
= 15| ARFEEIIN f£ 10.0190.020 | 0.018 | 0.016 | 0.014 =Tl 43 | AT JRCET H ZOh| 0.028 | 0.032 ] 0.018 | 0.018 | 0.017
L6 [HnfEE s ZAft| 0.019 | 0.020 | 0.020 | 0.019 | 0.016 44| TR\ I% f£ 10.018|0.019 | 0.018 | 0.016 | 0.014
17 | AR Sl f£ 10.020 | 0.021 | 0.021 | 0.020 [ 0.018 45 TR f£ 10.015|0.016 | 0.016 | 0.017 | 0.015
ST 18| fihfE MR Z DAt 0.022 | 0.025 | 0.024 | 0.023 | 0.020 46 | TR iRy £ 10.018]0.019 ] 0.016 | 0.021 | 0.019
F 19| =R A £ [0.015]0.017 | 0.016 | 0.016 | 0.014 A7\ HRT R F 10.014]0.016 | 0.013 | 0.010 | 0.007
20 [ Al f£ 10.020 | 0.023 ] 0.023 | 0.022 | 0.020 i} 48| HFMEHF & 10.017]0.018 | 0.017 | 0.016 | 0.015
i 21 | B £ 10.020 | 0.021 | 0.022 | 0.022 | 0.020 T 9| HERES £ 10.016 | 0.019 | 0.016 | 0.015 | 0.012
22 | FE AT £ 10.02310.022]0.025 ] 0.022 | 0.021 & 50| iR AFK f£ 10.016 | 0.018 | 0.017 | 0.017 | 0.015
gorah 23 [l r R IR # 10.028]0.030 | 0.021 | 0.021 | 0.018 i 51 | AR IR £ 10.020]0.022 | 0.021 | 0.018 | 0.014
I 24|\ TR & £ 10.0220.022 ] 0.023 | 0.023 | 0.022 52| e IR 7 #T. ] 0.030 ]| 0.036 | 0.019 | 0.019 | 0.018
25\ KR f£ 10.023 | 0.025 | 0.026 | 0.029 [ 0.032 53| i JRARA f£ 10.011 | 0.015]0.014 | 0.015 | 0.015
265 EHER s |0.018|0.019 | 0.019 | 0.018 | 0.017 54 (T8 Zofth]| 0.016 | 0.018 | 0.014 | 0.015 | 0.014
HERTH 27| 8 BN EY f£ 10.026 | 0.030 | 0.024 | 0.019 | 0.018 55| iR ZE S f£ 10.016 | 0.018 | 0.016 | 0.016 [ 0.014
28| B Ep A £ [ 0.021]0.023]0.023 | 0.022 ] 0.018 i)
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7 EREERL IR E DA FRE DR AL (2)

(— % JFSPM)

(—#% J=3SPM)

N A 3 > IR 3
fl% i o WETs ?;i; 244 255&4: ?gi(;g/zn;;ﬁ 28HEE i% i N Wi zﬁ 24HETE 25;'?j Z//jﬁ{i(;g/zn;;f# 284
= X X ~ X X = ~ X X ~ X
56 #7115 £ 10.021|0.023]0.018 | 0.018 | 0.017 . 81 [k H RIFHAK & 10.017|0.018 | 0.017 | 0.016 | 0.015
57| iR £ 10.017 | 0.019 | 0.019 | 0.019 | 0.017 o BT 82|k HIER # 10.016 | 0.018 | 0.016 | 0.015 | 0.016
(A T selmh A | #_|0.015]0.018 ] 0.017 | 0.018 | 0.017. i 83 |l i B 41 f£ ]0.015]0.016 | 0.017 | 0.016 | 0.014
i 59 |#h i = ME & [0.018(0.021 | 0.019 | 0.019 | 0.017 ZLmy 84 (L 1L & 10.027 [0.029] 0.017 | 0.017 | 0.017
60 [Fh iR Iz & 10.018(0.020 | 0.017 | 0.016 | 0.015 SN 85 [FII PG &/t £ [0.017 | 0.022 ] 0.020 | 0.019 | 0.018
B 61| S HE | A 10.015]0.016 | 0.016 | 0.016 [ 0.014 H E2 % ail] 86 |FfrFildk & £ 10.030 | 0.027 | 0.021 | 0.020 | 0.017
62 |l iH A% H # 10.017 | 0.019 | 0.017 | 0.019 | 0.017 7 =FiaiE] 87|HHt&KE A ]0.021 ] 0.023 | 0.021 | 0.021 | 0.018
63 |l RS s [0.017[0.020 | 0.018 | 0.018 | 0.015 Ei) 88| RERE £ [0.020 | 0.023 ] 0.017 | 0.017 | 0.016
64 [ AT L £ 10.017 | 0.019 | 0.018 | 0.018 | 0.016 il I 89| [ EEHE & [0.029 | 0.032] 0.021 | 0.019 | 0.017
65 [ A BT & [0.018(0.020 | 0.020 | 0.020 | 0.015 + [ BT 90 |BZHZE & 10.020 [ 0.022 ] 0.023 | 0.019 | 0.018
AREHA | 66| AFEHEERE | . 10.018]0.021 | 0.022 | 0.021 | 0.017 U | )\ 91 \ikh )\ £ 10.017 ] 0.018 | 0.018 | 0.017 | 0.016
A 67 | AT HEAIIR £ 10.012 | 0.014 | 0.014 | 0.015 | 0.012 | g 92[H A £ [0.025]0.024 ] 0.023 | 0.018 | 0.017
68 [ R EHE A f£ [0.017]0.018|0.018 ] 0.013 ] 0.011 B R 93 X mikm & [0.016 | 0.018 ] 0.015| 0.015 | 0.014
69 | B HALR 7 | 0.0160.019 | 0.016 | 0.017 | 0.016 F1p8 — =y 94— = HUR KL & 10.019 | 0.021 ] 0.023 | 0.023 | 0.021
70 HEK H f£ 10.017 ] 0.019 | 0.018 | 0.017 | 0.013 il 95 5/ NPT & 10.016 [ 0.020 ] 0.019 | 0.017 | 0.013
B e TWRAEREELY | £ 10.0151(0.018)| 0.014 | 0.014 [ 0.013 110 96 | AF L& A 10.023 ] 0.024 | 0.022 | 0.020 | 0.018
b 72| BHE AL T. |0.021]0.022 | 0.021 | 0.020 | 0.018 S AT 97 |$ERT AT # 10.018]0.021 | 0.021 | 0.022 | 0.020
73| B HE # |10.015[0.016 | 0.015| 0.014 | 0.011 R 7G| 0.016 | 0.024
74| B & ]0.016 [ 0.016 | 0.016 | 0.015 | 0.011 BE BT ET £ [0.015|0.015| 0.013
BT 75| & H T AR £ [0.021 [0.024 | 0.026 | 0.024 | 0.024 S a Iy T — HHUNAG | £ 10.017 |0.017 0015 | |
76| FEFE 4 10.020 [ 0.022]0.023 | 0.023 | 0.021 n - B B # 10.016 | 0.016 | 0.015
1r ERh 17| EFEBRE A& 10.024 | 0.024 | 0.028 | 0.018 | 0.017 G-S=21 A& 10.014|0.016 | 0.013
______ 8| EREE | A ]0.013]0.015]0.017 [(0.015)] 0.014 BARSA A 10.013]0.012 | 0.009
o 79| FTHRI £ ]0.029 | 0.025 | 0.018 | 0.017 | 0.015 S e SR £ ]0.021 | 0.024 | 0.018 |(0.022)
kv 808k 152 fx (0.014)] 0.016 B B ZE 1 & 10.020]0.021 ] 0.024 | 0.021
(%) VSR E (A 2hE =) 0.019 | 0.021 ] 0.019 | 0.019 | 0.017
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& U INRL IR E OF P EMEDOREAFE AL

(—fxfAPM2.5)

(— % JEPM2.5)

Hh L - i P (0 g/m®) Hhy L . Hi& P g/m®)
T A B e T T i B I 1 D I B B T P P P
P | BT 1 |7 Al 1 * 14.7| 15.6| 15.6| 14.2| 12.4 23|I\ * 15.1 | 16.2| 14.5| 13.9| 12.7
it (LT 2| L& fE (15.7)] 13.4| 12.1 24 |TH IR HHF: * 15.2 | 14.6| 13.2| 12.5
x Hiti 3|fk A f£ | 12.7] 14.1] 139 124] 11.1 R . 25|ty | ||| 125]| 12.0] 10.6
= 4R E=E £ 142 13.2| 12.7 L i 26| x 13.6 | 14.8| 14.8| 14.4| 10.7
RN 5|FA TR A ] 12.1| 14.2| 14.9| 13.5| 12.2 ; 27| PR 10.2 9.8 8.6
1 6| i) IR * 127 156 | 14.7| 13.4| 12.0| | | | o8| hiF ke | wT | || 13.7| 12.6
7 (i) A\ % fE 142 17.1| 14.2| 11.3| 10.8 29| i ARA E 18.2| 18.4| 17.1| 17.5| 15.5
izt RS ] 13.8| 14.2| 12.5| 10.9 i Ealiili 30| fh i R * 12.1] 12.2
g T 9 FEFIN £ | 14.3)| 14.3| 14.4| 13.1| 11.7 B ARBEHEETT | 31|AREHE R 1 (16.7)] 13.2| 12.0| 11.0
5 L0 [intE iR * 12.6 | 13.3| 13.2| 11.9| 11.2 v A 32| B HEH * (12.2)| 11.4 | 10.3 9.0
gl 11 B IR A& | (15.5) 13.7| 14.2| 14.6| 13.3 [=2E 810 33| EHE T AR [E5 17.1| 17.5| 15.3| 10.1 8.5
INFAHT | 12\ FE * (13.6)] 12.3| 11.6 dbia | AHEH 34| BOPIAR )1 e85 18.3| 18.2| 13.4 7.3 5.7
HERT| 13|HEHER xR 13.4| 145| 14.4| 12.9| 11.9 FH | AKHTH 35| B N R E2 12.2| 13.4| 12.9| 11.4]| 10.6
14| TFHEEREIN £ | (17.0)] 14.6| 14.9| 13.2| 12.4 s FIPE T 36| FIVE &AL [E5 18.4| 13.1| 11.6 8.8 6.8
15| THEEEAR £ | (16.6)] 15.2| 14.2| 11.8| 11.3 7| 37|FpBpFEALE * (16.7)] 14.3| 12.8| 12.3
______ 16| THTHA | fE | 147 158 15.1| 13.0| 12.6 U mEET 38| MLEERR * (16.4)] 12.6 | 11.7] 10.6
T | TEm 17| T35 1] f£ | 129 13.5| 129 11.5| 10.2 ;[ BREERT | 39|BEZ ek A | (5.4 12.7] 11.9] 11.6| 10.4
18| FHERRTR * 14.4 | 15.5| 14.8| 12.6| 11.0 2| e 40| H 45 F (9.0)] 8.8 9.1
B 9| A | | aso] 120 120 106] 96| [ ma [ sEn | | * (10.6)] 10.3] 9.9
20| THEEMD * 12.8] 12.5| 12.4| 11.2| 10.2 R g A2/ P A P 14.3| 14.0| 12.6 | 10.0 7.8
POfERE T | 21 |PUfEnE e ¥ (20.5)] 14.0| 12.7| 11.5 wme | AR 43| fE LR & | (12.2)] 9.6 9.2 10.7| 10.4
Veg 2\ AEE | Fom] 13.2] 14.2| 14.0] 12.7] (12.0) VS (A 200 7E JR)) 14.4| 14.6| 13.6| 12.1| 11.0
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7 ALK AEDFEFEORFZE A

(—fFT-HO)

(fFT-HC)

Hh N & S (ppmC) Hh N FHg I fE(ppm C)
g | TR Ne e s e 2oi e et ornoar] | s | T | Mo HER bt [220E T [ 2500 [ 26 4% [2 TR |28 4 E
TP | FFHEHT 1| B H i 5 E2 2.14 | 2.14 |(2.09) | 2.13 | 2.15 22 | T Rty fE 2.06 | 2.04 | 2.10 | 2.15 | 2.10
Vi 29 (LR S & 2.08 | 2.07 | 2.09 | 2.10 | 2.10 | TR 23| iR IRr P T | 2.13 | 2.17 | 2.20 | 2.18 | 2.18
R ishi] 3|HACK R ES 2.09 | (2.10)| 2.08 | 2.06 | 2.08 m 24| T ARA F 2.06 | 2.06 | 2.11 | 2.08 | 2.10
% | mem 4(RA AR A [ 2.10 | 2.04 | 2.11 | 2.11 | 2.11 25| b R fE 2.04 | 2.03 | 2.03 | 2.07 | 2.06
SR A £ 2.21 | 2.22 | 2.22 | 2.28 | 2.25 B | wri 26 [#h AR AE PN 2.10 | 2.13 | 2.12 | 2.13 | 2.12
)l 6 | T 11 THEER A fE 2.02 [ 207 | 208 12.09 |2.15 | |} | | . 27\ K 1.2.02 | 204 [ 2.04 [ 2.06 [ 2.08 |
izl TR ] 2.04 | 2.08 | 2.11 | 2.10 | 2.11 28 |l A ) 1 R * 2.20 | 2.01 | 2.03 | 2.07 | 2.06
# 8| ARFEEITN * 2.07 | 2.08 | 2.09 | 2.10 | 2.11 ok AT 29| AT EEH fE 2.04 | 2.05 | 2.03 | 2.02 [ 2.04
- 9 aﬁ%% ZFofth| 2.02 | 2.01 | 2.04 | 2.05 | 2.05 (=200 30| = AR fE 2.04 | 2.05 | 2.11 | 2.09 | 2.10
ol e 0 RIRE | N 2.11 | 2.12 | 2.15 | 2.14 | (2.16) | e | FEUL 31 [FEBCPIAR) [ES 2.07 ] 2.06 | 2.08 | 2.09 [ 2.11
L1 | E 2.04 | 2.05 | 2.07 | 2.06 | 2.08 i 32| Ak HRIE 7K *= 1.97 | 1.99 | 2.04 | 2.05 | 2.05
LR 12[ B EHRER # | 2.46 | 2.53 | 2.54 | 2.67 | 2.51 i B H T 33|k g P 1.98 | 1.98 | 1.99 | 2.03 | 2.04
13| TZEFE R Ieg 2.02 | 2.03 | 2.04 | 2.05 | 2.08 34| B FEIN L 56 £ 2.04 | 2.04 | 2.04 | 2.06 | 2.07
14| FEER I {Ea 2.03 | 2.04 | 2.04 | 2.05 | 2.07 BN FIVE 35| EiAE fE 2.03 | 2.01 | 2.03 | 2.05 | 2.06
_________ 15| FHEmeA | Ak |.2.05 | 205 | 2.05 | 208 | 209 gl 36 LA f | 2.04 | 2.05 | 2.09 | 2.08 |2.10
T e 16| TR £ 2.02 | 2.02 | 2.02 | 2.03 | 2.05 A BRZ et 3T RS # | 209 | 2.12 | 2.13 | 2.15 | 2.15
17| THER D LB fE 2.04 | 2.09 | 2.02 | 2.04 | 2.05 J\ T 38 [\ T\ fE 2.05 | 2.04 | 2.01 | 2.04 | 2.06
=1 182l | N 2.06 | 2.06 | 2.06 | 2.09 | 2.14 | | PRI T 39| B/ NI g 1.97 1 (2.07) ]| 2.06 | 2.07 | 1.99
19| TZEHD £ 2.05 | 2.03 | 2.03 | 2.04 | 2.07 HER | SERAMT 40|88 FE N EA M & 2.03 | 2.03 | 2.05 | 2.06 | 2.01
20| THERHE fE 2.04 | 2.06 | 2.06 | 2.08 | 2.05 WS CH2hER) 2.07 | 2.07 | 2.08 | 2.10 | 2.10
Eg 21 e B LJE B Zof] 2.04 | 2.05 | 2.07 | 2.08 [ 2.09
(fH%)
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7 IEAZ U RAVIK TR D EE ORI,

(—#%JENMHC) (— % BNMHC)
L% i No HER E?zﬁ 244 25552?5;)2?;& 28FEJE i; i No e Eﬁ 244 25§rjz?$rip27c;ﬁ 28 JE
= X )% >4 )X )% gl )% )X )X )% )%
TH | BFEH 1| %7 H 8P H £ 0.17 | 0.16 | (0.11) | 0.12 | 0.17 2.2 | ARy fE 0.13 | 0.12 | 0.15 | 0.17 | 0.13
i LT 2|9t I EFI = * 0.17 | 0.14 | 0.15 | 0.15 | 0.14 | R 23 [T FUA IRy Ve #T | 0.19 | 0.19 | 0.20 | 0.18 | 0.16
R ishi] S|HIAES F 0.17 [(0.15)] 0.13 | 0.12 | 0.12 M 24| JFREA * 0.12 | 0.11 | 0.14 | 0.11 | 0.11
& | me 4| R FARA Fg | 0.17 | 0.15 | 0.15 | 0.14 | 0.14 25|l r 5= £ | 0.13 | 0.12 | 0.11 | 0.12 | 0.11
VAT . N S i
51 = 0.22 | 0.22 ] 0.21 | 0.23 | 0.21 B | 26 [ IR A xR 0.14 | 0.16 | 0.15 | 0.14 | 0.13
il 6| )| AT HEER Al £ 1010|012 013013018 | | " | 27\ sEm . | # 1.0.08 | 0.10 | 0.10 | 0.10 | 0.09 |
HiikzaiE] TR E ] 0.14 | 0.15 | 0.18 | 0.15 | 0.13 28 [#h ) | RS xR 0.26 | 0.07 | 0.07 | 0.07 | 0.07
L 8[HRFEEIN (Ea 0.16 | 0.16 | 0.15 | 0.15 | 0.16 e ATET 29[ R BTEEH fE 0.14 | 0.12 | 0.11 | 0.10 | 0.09
Pee INntEE = ZDfh| 0.10 | 0.09 | 0.09 | 0.09 | 0.08 BT 30| & AR £ 0.11 | 0.11 | 0.14 | 0.10 | 0.10
i R 10[MnfEEiRE | x| 0.18 | 0.18 | 0.19 | 0.17 [(0.17)] e | FEH 31|EBCHAR) £ [ 0.12 | 0.10 | 0.09 | 0.09 | 0.09
11 ke i £ 0.13 | 0.12 | 0.12 | 0.12 | 0.13 o 32| Bk R K PR 0.07 | 0.06 | 0.09 | 0.10 | 0.09
BB 2B EHEH X 0.14 | 0.15 | 0.15 | 0.13 | 0.12 " B H T 33|k &R xR 0.07 | 0.05 | 0.06 | 0.09 | 0.09
13[TFEEAE RN E 0.11 | 0.11 | 0.11 | 0.11 | 0.10 34| B AN BB fE 0.13 ] 0.12 | 0.11 | 0.10 | 0.10
14 T2 RN * 0.12 | 0.11 | 0.11 | 0.11 | 0.11 En7g SN 35| FI7E Ak £ 0.15 | 0.11 | 0.10 | 0.12 | 0.12
= N 15| FHEEEA | (. [.0.13 | 0.12 | 0.13 | 0.13 ] 0.13 | SHy 6L R f£ 10.09]0.08] 0.10 | 0.09 | 0.0
T 16| THERE f£ | 0.08 | 0.08 | 0.09 | 0.08 | 0.08 o | BZ T Sl i vd A& 1009 ] 0.10 | 0.09 | 0.09 | 0.08
17| FHEER W A8 x 0.14 | 0.16 | 0.11 | 0.11 | 0.11 J\ T 38 [\ fr i\ i fE 0.15 | 0.12 [ 0.08 | 0.11 | 0.10
I N 18| F3E=) | F ].0.11 | 0.10 | 0.10 | 0.11 | 0.16 | s | BT 39|/ N A [0.04 [(0.12)] 0.10 [ 0.09 | 0.06
S 19| 248 £ 0.13 | 0.10 | 0.10 | 0.10 | 0.12 e | SREEET 40| 95ET T2/ xR 0.13 | 0.12 ] 0.12 | 0.12 | 0.09
20| TIERHE ES 0.12 | 0.11 | 0.11 [ 0.11 | 0.09 WL SERE (R ZAE)R) 0.13 | 0.12 | 0.12 | 0.12 | 0.11
=il 21 | Ve B YT JECHT ZOfh| 0.10 | 0.09 | 0.10 | 0.09 | 0.09
(%)
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o FERAZ U RAVIKFE 6~ IR IZ BT B SIS E DO AR S E DR AEZ AL,

(— % JH6-9FENMHC) (— % JR6-9HEENMHC)

i1 N . Tl 6~ F 51T HAE I (ppmC) H o - & 6~ 9IFIZE 1T B FHE(ppmC)
I anT No BER B | 244F 5 | 254E B | 26 4R B | 2T4E B | 284E i K iy No e OB | 244E 8 | 254 B | 26 4R B | 2T4E i | 284E i
= X X [ X [ X X g X [ X [ X X X
B | BFET 1|55 7 B fE 0.18 | 0.17 [(0.11)] 0.13 | 0.17 22 | R ity fE 0.15 | 0.14 | 0.17 | 0.19 | 0.14
iG] 2|V LR £ 0.18 | 0.15 | 0.17 | 0.17 | 0.15 | TR 23 [T U IRy 7 #T | 0.19 | 0.19 | 0.20 | 0.17 | 0.15
R idhi] S|k RS £ 0.19 [(0.17)] 0.14 | 0.12 | 0.12 M 24| JFRRAR £ | 0.12 [0.12 | 0.15 | 0.12 | 0.11
& | e 4 &\iﬂ%zts ] 0.19 | 0.16 | 0.17 | 0.15 | 0.14 25 %&7?@%?@ £ 0.15 | 0.15 | 0.14 | 0.16 | 0.13
SIMAF A fE 0.22 ]10.23 |0.23 |0.25 |0.22 B | ayre 26 [#h 7R TE * | 0.16 [ 0.18 | 0.18 | 0.16 | 0.14
Il 6| i) A T1EER AT £ | 0.11 | 0.14 | 0.14 | 0.14 | 0.18 A el Lt . # 1.0.09 ]0.11 [0.11 | 0.10 [ 0.10
22 TIHEE 75 | 0.15 | 0.16 | 0.20 | 0.16 | 0.14 28 |4 i) | R # | 0.28 10.09 [0.09 [0.09 |0.08
# 8|ARFEFIN £ 0.18 | 0.17 | 0.17 | 0.17 | 0.16 e ATEHE 29| RFEH £ | 0.16 | 0.14 | 0.13 [ 0.11 | 0.10
e G E s Zofth| 0.11 | 0.10 | 0.10 | 0.10 | 0.09 BT 30| = AR £ | 0.12 | 0.12 | 0.14 | 0.11 | 0.10
E i R o|EmiEs | £ 1.0.20 | 021 |0.21 |0.19 ](0.19) ek | FWH 31|EFTIHRII £ | 0.11 | 0.11 [0.10 | 0.10 | 0.09
L1 AL fE 0.13 1 0.13 [ 0.13 | 0.13 | 0.13 e 32 (A HKIF A * 0.07 | 0.07 | 0.10 | 0.11 | 0.10
BT 12|18 EHER 4 | o0.16 | 0.17 | 0.17 | 0.16 | 0.13 " Y% H T 33|k A * | 0.07 | 0.06 | 0.07 | 0.10 | 0.10
13| FZEAER) fE 0.12 |1 0.13 [ 0.13 [ 0.12 | 0.11 34 [N £ 0.14 | 0.13 | 0.12 | 0.11 | 0.11
14 FHER 7)1 = 0.13 | 0.13 | 0.13 [ 0.13 | 0.12 F76 FIpe T 35 |FI P At £ | 0.14 | 0.13 [ 0.13 [0.14 | 0.13
S N 15| THEEHA | f£.1.0.15 | 0.14 |0.14 ]0.14 |0.14 Semy 3B|REAT f£ | 0.10 [0.09 [0.12 |0.09 [0.10
T 16| THAE f£ | 0.09 | 0.09 |0.10 |0.09 |0.09 s BZIEAT 3TIBLE RS A ]0.09 [0.11 |0.10 | 0.09 |0.08
17| TR DA £ 0.15 | 0.18 | 0.13 | 0.12 | 0.12 J\f 38|\ i\ £ | 0.16 | 0.14 | 0.10 | 0.12 | 0.11
. 18| F%EE) ] £ 1012 ]0.12 ]0.12 |0.12 | 0.17 | | BEIETH 39| R/ NP & ].0.05 |(0.13) [ 0.11 | 0.10 | 0.07
< 19| 75 £ | 0.14 [0.12 |0.12 | 0.11 |0.13 mmke | SERIMT 40 [$E R FHe/A R 4 ] 0.4 1013 ]0.13 [0.13 |0.09
20| FHERKME fE 0.13 [ 0.13 | 0.13 | 0.12 | 0.10 VLS E (B 2hRE ) 0.14 | 0.14 [ 0.13 | 0.13 | 0.12
g 21 | BT Zofh| 0.11 | 0.10 | 0.11 | 0.10 | 0.10
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I A EhEL kT AR E R

7 bW OB A LR FROF B O AL
(BHERSO,) (BHERNO,)
H L . & ) fE(ppm) Hh L N & AL E (ppm)
g | T | No HER witsk [2atp e 25t et e [0 4p e [ ogep i g | TN No BER gy |24t 25t e [o64E i [ 74E e 20 b
| s 1| 3 4k £ 1 0.005 | 0.005 | 0.005 | 0.004 | 0.005 P | BT 1[5 = Iy A4 [0.031]0.030]0.029 ]0.031 |0.028
S| i 2| AR E e £ 10.002 ] 0.002 [ 0.002 | 0.002 | 0.002 v 2| ILATES £ |0.015]0.015[0.014 |0.015 [0.012
WL (A 2hiE ™) 0.004 | 0.004 [ 0.004 | 0.003 | 0.004 W RYiEy) f£ 10.026 | 0.026 {0.025 |0.024 |0.021
(%) ishil 4| ¥ 78 R £ 10.019 | 0.019 |0.018 |0.019 |0.017
1. () PR b e RF 236, 000 R i A Vit i SMARES T £ ]0.026 | 0.025 |0.025 [0.024 |0.023
2. SENIARNE NEIT 6|t BRI 75 | 0.028 | 0.027 {0.027 [0.025 [0.022
dolinmll PE 1 0.024 ] 0.023 [0.022 [0.022 |0.021
e | i 8| IATHE f£ ]0.022 | 0.021 |0.021 |0.021 |0.019
9| i) IE = £ 10.019 ] 0.020 ]0.019 ]0.019 |0.017
W 10|l £k f£ ]0.022]0.021 {0.021 |0.021 |0.021
Per 1| fA v #:T | 0.024 | 0.024 [0.024 |0.023 |0.021
12 [AnH& H D H #ET | 0.029 [ 0.028 [0.028 [0.027 [0.025
MO T IR AN WA f£ ]0.015 | 0.015]0.015 [0.014 |0.014
HEB T 14 8 BBk £ ]0.021]0.021 [0.022 |0.021 |0.020
15| FETIES 75 | 0.024 ] 0.025 [0.024 |0.020 [0.017
T 16[FHETEA f£ | 0.024 | 0.024 |0.023 [0.022 |0.021
THETH IVRE S 75 | 0.026 | 0.026 [0.024 |0.024 [0.022
18| T A f£ 10.023|0.0230.021 [0.021 |0.017
4 19| TR PH | 0.024] 0.02310.023 |0.022 |0.022
g™ 20| B+ f£ 10.023|0.021 |0.021 [0.020 |0.019
i i)l 21| iR A HE £ [0.014 ] 0.013]0.013 ]0.012 |0.012
E | e 22 %ﬁ/ﬂﬁﬁfﬁ f£ 10.016 | 0.015|0.015 |0.014 [0.013
23 | R B AR Z DA | 0.009 | 0.010 [0.011 |0.011 [0.009
% KT 24 | R FE HEGE £ 10.019 | 0.018 [0.018 |0.016 |0.015
F 25 | K B A4S Zofth] 0.012 | 0.011 [0.011 {0.011 |0.011
B | pE T 26 |k H AEIF £ [0.018 ] 0.018 |0.018 |0.018 |0.016
BIER| gy il o B 5 Zofh] 0.015 | 0.014 [0.014 [0.014
WLSER M CR 2hER) 0.021 | 0.021 | 0.020 | 0.020 [ 0.018
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| | No WER | e [ouist | oomsk [ oot [orie [osie| | m | P | Mo o ot [0 | 25/t | 26400 | 2T E | ZRAETE
M| BHT 1|2 = IR A& ]0.054 | 0.050 | 0.046 | 0.042 [ 0.037 ||%m | B mh 1[5 A =g * 0.4 0.3 0.3 0.2 0.2
Pt T 2| HIIEYES f£ 1 0.011 | 0.010 [ 0.009 | 0.009 | 0.007 G ol A e 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3
® 3| FaE f£ | 0.021 | 0.020 | 0.016 | 0.013 | 0.011 Ll K 3| ke A 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3
Gl 4| A 74 £ | 0.012 | 0.012 | 0.009 | 0.008 | 0.007 o M Al e 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2
W SUAHRHES B £ [0.033 | 0.031 |0.028 |0.027 | 0.023 A TH 5l A 7 0.5 0.4 0.3 0.3 0.3
AT 6|17 EAHS il 0.024 | 0.023 ] 0.022 | 0.020 [ 0.019 6| tH )1 )| 75 0.5 0.5 0.5 0.5 0.4
- gl 5| 0.018 | 0.016 | 0.013 | 0.012 | 0.012 )1 7| )47 s 0.4 0.4 0.4 0.4 0.3
- i1 8| i) IATHE f£ | 0.015 | 0.013 | 0.013 | 0.012 | 0.011 || # 8|2 s 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
— O E fE_10.012 | 0.011 ]0.009 ]0.010 |0.009 i 17 o|iize Kk f= [ 03 [ 03 |03 [ 03 | 03
22 i L0} 2 5 % {E ]0.014]0.012]0.012 ]0.011 |0.010 - 10/ Ak g T | 0.4 04 | 04 04 04
ftE 11| At HEL | 0.019 | 0.018 | 0.017 10.015 | 0.014 |} o | W 11| B oo T | 04 04 | 04 0.4 0.3
i _ 12 ﬁ/ﬂ%ﬁ@ﬁ ﬁ%I 0.025 | 0.023 ] 0.021 |0.019 | 0.017 Y Ll ans ZoM] 0.4 04 04 04 03
AT ISATAE f£ | 0.010 | 0.010 ] 0.009 |0.008 | 0.007 AT 18Tk fE [ 03 | 03 [ 03 |03 | 03
it 14 Eﬁiﬁ)ﬁ £ 10.011 | 0.012 | 0.012 | 0.010 | 0.010 MEE e P 05 05 05 0.4 0.4
- 15 %%%%J(%; ﬁj 0.022 | 0.022 | 0.018 | 0.010 | 0.006 + | Fam 15| THETE A i 0.5 0.5 0.4 0.4 0.4
. 1? i%j;iﬂ g ggzi 88?2 0.018 10.016 | 0.015 |} s 16| THE R B | 05 | 05 | 05 | 04 | 04
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B ' ' ' : : T 18| gt At B £ | 04 | 04 | 03 | 04 | (0.3
i 19| THERW P | 0.019 | 0.017 | 0.016 | 0.015 | 0.014 Of — -
p > N . 19| it £ A * 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2
AT 20[#EAILIE £ ]0.027 | 0.025 | 0.022 |0.020 [0.020 || W |t o
e N 20| iH K AR Zofh] 0.4 0.3 0.4 0.3 0.3
L iR 21| A gk £ | 0.005 | 0.004 | 0.003 | 0.003 | 0.003 - - - -
i p— > jifc | Bl i 21 [k A A IR jEg 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
g | wei 22|t rHEER f£ | 0.009 | 0.008 | 0.008 |0.008 |0.007 T G D) o1 o1 o1 03
23[R AR ZOf] 0.003 | 0.004 | 0.004 | 0.003 [ 0.003 ) — - : : . -
et _— 24| R HEE f£ | 0.011 | 0.010 | 0.008 | 0.008 | 0.008 " s wr s .
N Y . \ . 25t \I e : a R e 3
L e 25| R BHRAR Z DA | 0.006 | 0.005 | 0.005 | 0.004 | 0.004 ; f\;ﬂiﬁﬁﬁfwmH#Fﬁﬁﬁm’oooﬁ%ﬁﬁ
A | 26| piz I {E = [ 0.024 [ 0.023 [ 0.020 | 0.018 | 0.015 SR s
LTS | SkS AR T T & ZOfft] 0.008 | 0.006 | 0.006 | 0.008
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M| W5 1[5 [ Iy + [0.034]0.030]0.022]0.021 [ 0.018 TERIEEEE IEEEE 7+ 15.2
i Vi LT 2R IIAEES £ ]0.020 | 0.021 | 0.022 [ 0.020 | 0.018 H JichiE] 2| M RHE S I £ (14.7)] 12.8 | 11.9
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# 4 RHES T £ 10.025] 0.026 | 0.023 ] 0.022 | 0.020 " il 4| ) 1IATHE £ 15.3 | 17.1 | 17.0 | 15.2 | 13.9
WA 51 EAGR P | 0.030]0.034 ] 0.022 | 0.024 | 0.023 o ARG T 5[fRHE H O H T | 159 | 16.2 | 15.0 | 14.0 | 12.0
6|1 i) PE 1 0.020 | 0.022 | 0.021 | 0.021 | 0.018 HEHT 6|8 G B Rk f£ | (13.1)| 14.7 | 145 | 13.0 | 11.5
I 7\ HIATHE £ 1 0.020 | 0.022 | 0.020 | 0.020 | 0.018 T T NFETER £ 13.2 | 14.0 | 13.6 | 12.6 | 10.9
5 8l E £ ]0.030 | 0.020 | 0.021 [ 0.020 | 0.018 i 8| TEEEM) il 15.8 | 15.1 | 14.6 | 12.1 | 11.7
iz 9Lk £ 10.019]0.019 | 0.020 ]| 0.019 | 0.017 B | AR 9| A AR £ |a7.D]| 13.3 [ 13.6 | 13.5 | 12.5
K T 10| fE A YT | 0.022 | 0.024 | 0.025 | 0.024 | 0.025 V23 fiE CF 200 E J5) 15.1 | 15.1 | 14.7 [13.8 [ 12.9
ol LL{fstE B o YT | 0.020 | 0.022 | 0.022 ] 0.021 | 0.019 (%)
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T3 16 FFEY %k P ]0.019]0.022 | 0.022 | 0.021 | 0.020
IVURE FELZN £ 10.017]0.020 | 0.019 | 0.020 | 0.018
13 18| T¥EEW PE | 0.020]0.021 | 0.020 | 0.019 | 0.017
gt 9fEAILE £ 10.020 | 0.024 | 0.024 | 0.023 | 0.021
i il 20 R Bk f£ |0.016 | 0.018 | 0.016 | 0.016 | 0.014
E | 21 %Ha’r?ﬁ;?&.aiﬁ f£ 10.018 | 0.019 | 0.017 | 0.017 | 0.016
22| i R AR Z D | 0.032 | 0.037 | 0.038 | 0.020 | 0.018
Fe) K 23| AR B LG £ 10.017]0.020 | 0.018 | 0.021 | 0.017
H 24 [ R BEHEA4E ZDfh| 0.022 | 0.024 | 0.024 | 0.023 | 0.021
A | pRET 25 |k HAE IR f£ ]0.020 | 0.021 | 0.021 [ 0.022 | 0.018
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I i No BIER Ml | 244F 5 | 254F B | 264 | 2 TAESE | 284E I i No WiER IS, | 244F B | 254 | 264F B | 2TARJIE | 284F
| BETH 1|5 H = IR EIS 2.06 | 2.09 | 2.10 | 2.09 | 2.09 B | BETH 1B H = IR xR 0.13 | 0.17 | 0.15 | 0.14 | 0.12
WE | fAm 2 Faf 1 2.18 | 2.22 | 2.13 | 2.11 | 2.10 We | tam PALAEIEES £ 0.24 | 0.26 | 0.19 | 0.15 | 0.13

i) 3| 75 2.14 | 2.14 | 2.13 | 2.12 | 2.11 )T RENERaI 75 0.21 | 0.19 | 0.18 | 0.16 | 0.13

# HtE 4| g A HET | 2.05 | 2.16 | 2.09 | 2.12 | 2.11 # P 4|t v T | 0.18 | 0.23 | 0.17 | 0.16 | 0.16

i 5[HE H O H #ET | 2.05 | 2.06 | 2.07 | 2.08 | 2.06 i 5[ H O YT | 0.15 | 0.14 | 0.14 | 0.13 | 0.12

HEET 6| S B Rk 1 2.00 | 2.01 | 2.02 | 2.03 | (2.00) HEE 6 |3 Rk 58 0.12 | 0.12 | 0.13 | 0.12 | (0.09)
T\ TETHES P 2.08 | 2.03 | 2.09 | 2.12 | 2.15 T|FEETHEN ] 0.15 [ 0.14 | 0.14 | 0.15 | 0.17
+ 8| THETH A Es 1.99 | 2.07 | 2.06 | 2.08 | 2.09 T S| FTHETHE * 0.08 | 0.14 | 0.14 | 0.14 | 0.13
THEM 9| THEP pg | 2.09 | 2.07 | 2.07 | 2.09 | 2.11 THE 9| THEP R P | 0.17 | 0.15 | 0.14 | 0.15 | 0.15 |
4 10T A ¥ 2.09 | 2.17 | 2.17 | 2.10 | 2.12 23 10T =T A £ 0.17 | 0.20 | 0.19 | 0.14 | 0.14
11| FHEw ] 2.02 | 2.01 | 2.02 | 2.04 | 2.06 11| THEEW ] 0.11 | 0.10 | 0.10 | 0.10 | 0.11
Mo T 12| i EEH Ak | 2.01 | 1.99 | 2.05 | 2.05 | 2.06 Mo miT 12| E A A BE £ | 0.12 [ 0.10 | 0.12 | 0.12 | 0.12
B | b L3 [l fifE £ 6 ES 2.04 | 2.05 | 2.05 | 2.07 | 2.10 B | wh A 13 [l fifE £ ES 0.13 ] 0.13 | 0.12 | 0.12 | 0.14
WSS 4E (B 2 E /) 2.06 | 2.08 | 2.08 | 2.08 [2.10 VESEIE (B3 E ™) 0.15 | 0.16 [ 0.15 | 0.14 [ 0.14
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b RS RALIK F2 6~ OREIT I3 1T 2 SIE [ S fE D
TV EIEORAFZAE

( H HEJG6-9EENMHC)

1 T No I i 6~ 9 I BT AH - EIME(ppmC)

I 2 Hhlsg | 2445 JE | 254 FE | 264 | 2 T4E ST | 284E
W | WA 1| B = IR N 0.15 | 0.18 | 0.17 | 0.16 | 0.14
He | 2 FAE £ 0.25 | 0.27 | 0.19 | 0.15 | 0.13
i)l 3|l i)l P 0.22 | 0.21 | 0.19 | 0.17 | 0.14

= N 4 [ FEEAf YT | 0.19 | 0.24 | 0.19 | 0.18 | 0.16
i 5|atE H O H YT | 0.15 | 0.15 | 0.15 | 0.14 | 0.12
HERT 6|8 Rk & 0.14 | 0.14 | 0.15 | 0.15 [(0.10)

T\ THETEE P 0.17 | 0.16 | 0.17 | 0.17 | 0.18

T 8| THETER fE 0.10 | 0.17 | 0.17 | 0.16 | 0.14
T 9| THEH 1k P 0.18 | 0.16 | 0.15 | 0.15 | 0.15

e 10| THEE AR £ 0.18 | 0.22 | 0.21 | 0.16 | 0.15
11| FEED P 0.13 | 0.12 | 0.13 | 0.12 | 0.12

M| R 12| 5 0 5 BE & 0.13 | 0.12 | 0.14 | 0.13 | 0.12
JR | iR L3 jiite o £ 0.14 | 0.15 ] 0.14 | 0.14 | 0.14
VLS8 CH2hEIE ) 0.16 | 0.18 | 0.17 | 0.15 | 0.14
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H7E Rk H7E R HE R % HE A% HE A%
1 1 1 1 1
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1 1 1 1 1
6 6 6 6 6
HO — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
6 6 6 6 6
10 10 10 10 9
B OE — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
10 10 10 10 9
10 10 10 10 10
+ = — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
10 10 10 10 10
N 18 18 18 15 14
R — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
18 18 18 15 14
} 16 16 15 10 10
F o — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
16 16 15 10 10
4 4 4 4 3
W M — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
4 4 4 4 3
1 1 1 1 1
Fl 76 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
j 66 66 65 57 54
7 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
66 66 65 57 54
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(2) ALV IS D BRBE AL UE (IR R 1 RCIR DL (T e Mg 3 T 7 1k B 1 SR )
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1 1 1 1 1
6 6 6 6 6
WO — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
6 6 6 6 6
10 10 10 10 9
O — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
10 10 10 10 9
9 10 10 10 10
T 1 — 90.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
10 10 10 10 10
18 17 17 14 13
o — 100.0 — 94.4 — 94.4 — 93.3 — 92.9
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16 16 15 10 10
B o — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
16 16 15 10 10
4 4 4 4 3
D! — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
4 4 4 4 3
1 1 1 1 1
Fl 7 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
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66 66 65 7 54
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6 6 6 6 6
WO — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
6 6 6 6 6
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=) — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
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17 17 17 17 16
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1 FFREMIE O S B R 2B 2320ppm L FCTHH L,
(—f%/HCO)
Q244 254 264F 2T 284
Hio Rk R R R R R R R BERL R
” BERCHR(%) BERCHR(%) BERCHR(%) BERHR(%) (%)
HE SR E HE JmE HE SR I Rk I Rk

¥ H

R

¥ o

T
1 1 1 1

Dl J— 100.0 J— 100.0 J— 100.0 J— 100.0 J— 100.0
1 1 1 1

PR
2 2 2 2

& H J— 100.0 J— 100.0 J— 100.0 J— 100.0 J— 100.0
2 2 2 2

ST

- 3 3 3 3
B — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
3 3 3 3
(%)

1. EHIWREGIC L ABREEAEVE RS 1 B AEIED2 % BRIMEAS10.0ppmEL N C, 230, 1 HHH)E10.0ppmZ#E 2 7= H 732 H LA E3#fGEL TV VR WHIE &
2. HZEHHE R (FE O RIE RERT 236,000 REH LA ) (2D CREM

3. TR T 1k 5 R A

PEH - 5 [ 17
SR T, R
R i) MR S,

T THET Pl DU

4. RAFRIE

B, TR

[0 S SN ENE i T o
B R Y e EN = 26 X EN-- 2 ]

FIPG - Fefhy- 7, FVE T, F
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(6) — Al fR 2 BR B ELVE (A REAM) SRR I (T ZE Hitse A 55 B 1 318 53R 7 Hindek)
—PR{UIRRIRBEELYE © 1RERE DL H SEEA 1 0ppmEL FTHY | 5>,
LIRFFEVE O 8IRE R S A320ppm B N CHHZ L,
(—f%/HCO)
244 254 2644 2T 284 JE
o R R R R BERL R BERR R
” BERHR(%) BERHR(%) BERHR(%) (%) BERCR(%)
HE JRE HE JRH I Rk I Rk & /K

¥ H

"

¥

T %
1 1 1 1 1

DIl J— 100.0 J— 100.0 J— 100.0 J— 100.0 J— 100.0
1 1 1 1 1

FENRE
2 2 2 2 2

& H J— 100.0 J— 100.0 J— 100.0 J— 100.0 J— 100.0
2 2 2 2 2

ST

B 3 3 3 3 3
B — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
3 3 3 3 3
(%)

1. FEIIRRHIC L D ER T EE IR 1P RME O 8IRF R FMEA320ppm EL TR T, 230, B AFMEAS 1 0ppm BAF THH M E R
RWIRRTHARI 31T 28 90 E R (FE R O JUERFR]236,0001F R LL 1) (2 DU TRTAR

2.
3.

THE M 5 L T SR A itk
WP B T
BOEG-PRILTE M AR T

N AL TN S O TN Pt S ENDANS V)

TIE - THET A, PUEE

- T AT Al T
BRI e N EN = 20 A EN-- 22 1 ]

FIPg - Fefhy i, FOE T, F
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(7) SeALTFEA L 2 MR BT HE O W] 2 IR T (T3 Mg 2 5 ) 1 i 5 )

S E AT & MR B HUE - TREE230.06ppm L T THHIE,

(—f%J50x)
Q44FFE 254F i 264F i QTAEE 284 JE

B e MR | e | MO g | TP e | MR e | PRLERCE
, A 7 b 7
B H 2 92.9 2 90.9 2 88.0 2 90.7 2 92.6
- 6 94.7 6 94.6 5 92.8 6 93.4 6 95.9
O 15 95.1 15 94.3 15 92.8 15 92.8 15 95.6
T 3 15 94.9 15 94.7 15 94.0 15 93.3 15 95.9
DIl 20 94.3 20 93.7 20 93.2 18 93.8 18 95.8
B O 13 96.5 13 94.9 13 94.8 10 94.5 10 96.2
% H 4 95.2 4 94.9 4 92.2 4 93.1 4 95.5
Fll 78 3 94.3 3 93.5 3 91.1 3 91.5 3 93.8
&t 78 95.0 78 93.9 77 92.4 73 93.3 73 93.3

(ff %)
1. BREEIERERR  1RFRME230.060ppm L R CHHHIE R

2. FRNNTE &) (AEFR DB TR OB E R 233, TH0RF R LA_E) 122UV TRHI
3. THEHUE A E R b 5w R e

g ALERES B H i

L

NN R

BN, AR, S, BB, AT

{ﬁ ...... {ﬁfﬁ

AR, AT
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(8) Tk IR BB AL (R BRI ZE IR DL (T3t A F 5 1k

A I SR )

PR TR ETBRBEFEYE © 1RFRIE DL A TEIEA30.10mg/m* LA T THY |

73> 1TEERIEA30.20mg/m’LL F CThHT L,

(—fi%JRISPM)
QAMETE 254 B 264 QTR 284FJiE
i ER R ER R E R R R R
(%) EEREE (%) (%) K2R (%) (%)
HIE /¥ HIE /K HIE Rk HE R HE /%

2 2 2 2 2

15 e — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2
6 5 6 6 6

OB — 100.0 — 83.3 — 100.0 — 100.0 — 100.0
6 6 6 6 6
19 17 19 19 19

FA=) — 100.0 — 89.5 — 100.0 — 100.0 — 100.0
19 19 19 19 19
15 13 15 15 15

T o — 100.0 — 86.7 — 100.0 — 100.0 — 100.0
15 15 15 15 15
20 15 20 20 20

HOE — 100.0 — 75.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
20 20 20 20 20
\ 18 13 17 12 12

o — 100.0 — 76.5 — 100.0 — 100.0 — 100.0
18 17 17 12 12
4 4 4 4 3

R | — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
4 4 4 4 3
3 3 3 3 3

Fl 78 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
3 3 3 3 3
) 87 72 86 81 80

# — 100.0 — 83.7 — 100.0 — 100.0 — 100.0
87 86 86 8 80

(fE5)

1. EHIRENIC LA EE L MEE AR 1 B SEED2% B84 MEA30.100me/m* LLFCL 230, 1 HSERIE0.100mg/m3%#8 2 7= H 32 H UL LT WNElE &
2. AZNHIE R R ORI E R 756,000 f PA_E) 122V TR

3. THEHINN T B 1k SR AE M

N

HEG - WL AT AR

B )1 7 ARG, il BB, TRt
Tt T P, DO T
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(9) PRI E B BT

FEAECRLII ORI ZE AR L (T 3E e T )7 1k 5 1

SR E HiLds)

FRBERI IR B BRI

1EFRMEOL H Y EAY0.10meg/m3 LA FTHY .,

3o 1R A30.20mg/m3LL F THHI L

(—fJESPM)

QAL 254 JE 264 QTEEFE 284 JE
i i R R ERR R R R R R ERR R
7 ERE(%) EERR (%) EERHE(%) ERCE(%) EERER (%)
HE R HIE =% HIE B I R HIE =%k
0 1 2 2 1
5| — 0.0 — 50.0 — 100.0 — 100.0 — 50.0
2 2 2 2 2
5 4 6 2 6
O — 83.3 — 66.7 — 100.0 — 33.3 — 100.0
6 6 6 6 6
16 14 19 17 18
) — 84.2 — 73.7 — 100.0 — 89.5 — 94.7
19 19 19 19 19
13 8 13 13 15
T 1 — 86.7 — 53.3 — 86.7 — 86.7 — 100.0
15 15 15 15 15
18 10 19 18 20
R — 90.0 — 50.0 — 95.0 — 90.0 — 100.0
20 20 20 20 20
\ 15 10 17 11 12
o — 83.3 — 58.8 — 100.0 — 91.7 — 100.0
18 17 17 12 12
2 4 4 4 3
i H — 50.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
4 4 4 4 3
1 0 3 3 3
Fl 78 — 33.3 — 0.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
3 3 3 3 3
) 70 51 83 70 78
&t — 80.5 — 59.3 — 96.5 — 86.4 — 97.5
7 6 86 81 80
(%5)

1. AR &2 Br e B YR AR - 1IRF B 230.200mg/m3 LA R CL 230, HAFSAfEZ0.100mg/m3 LA T ThL M E 7

2. RIAIRHIE I\ 248 B0 Jry (AR R ORI E IFTR] 236,000 B[R] LA L) (2D CREATR

3. THEHIN T B 1k G R Hh dok

LS9 R Sgt il
LR ITTIEN
SRR UL E
:F‘% ...... :F‘%ITI

LEDENE VRiH]
(RN 1D N 7 7 S NS
i, fedfi, PEEIE

LSEITNVANS R}
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(10) HINRI-IRYVEEREE

HAE IR (T ZEHIEE A T D5 1k 5 R E i)

UNRL IR E BRI - R EIEAN 15 1 g/m3EL FTHY,

30, — HFEMEDS35 u g/m3LLF THHT L,

(—f%JHPM2.5)

Q244 25 264E 2T 28
Hi o R R ERRK ERRE ERR BRI
i _— EERE(%) _ FERR(%) _ FERE(%) _ FERR(%) _ FERHE(%)
U E R %k B E R W E R %k HE R B HE Rk
0 0 0 1 1
By H — 0.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
2 0 1 4 4
R B — 100.0 — 0.0 — 33.3 — 100.0 — 100.0
2 2 3 4 4
2 0 0 7 7
= — 50.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 —_ 100.0
4 6 6 7 7
2 1 3 9 8
T IE — 40.0 — 12.5 — 33.3 — 100.0 — 100.0
5 8 9 9 8
0 0 4 6 7
Dl —_ 0.0 — 0.0 — 66.7 — 75.0 —_ 87.5
3 4 6 8 8
0 0 1 3 3
B oA — 0.0 — 0.0 — 33.3 — 100.0 — 100.0
1 1 3 3 3
1 0 1 1 1
A% H — 100.0 — 0.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
0 0 1 2 2
ST — 0.0 — 0.0 — 50.0 — 100.0 —_ 100.0
1 1 2 2 2
7 1 11 33 33
i — 38.9 — 4.2 — 35.5 — 94.3 — 97.1
18 24 31 35 34
CrED)
1. BZRDRE R GERORAE 20RE B BA3250 H 2L ) IZOWCRET
2. THEHIR AN R 151 R ek
PP e i EHFﬁ Fﬁ)? """ ﬁﬁﬁ\%ﬂ}b‘{ﬁﬂ.ﬁ‘
HO YR AT AR AT B AR T, B,
BRE T, ASHETH, AT, S8, AT FSCH oo B T
FHE - TFHET, AT, PUEIET VG- Rl ENPE T, Al
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2 BB T ARE SR

(1) R b IO BRI EEVE (A RUFEAM) 12 Bl 30 (F-HE ek 22 55 05 1k B 1) 5 7 Hitdak)
TEEWERHERBERLYE ¢ IRERME O 1 B EEIES30.04ppm L T CHY |
20, 1RERIED0. Ippm L F CTHHTL,
(A PERSO,)
24 E 254 264 2T 284F i
oo FERL RS FERL RS FERL R FERR R FERR RS
i PERE(%) FERE(%) FERE(%) BERE(%) BERHE(%)
HIE R HIE R TE R TE Rtk TE Rtk

g o

WO

¥ oM

+
2 2 2 2 2

D [ 100.0 [ 100.0 J— 100.0 J— 100.0 J— 100.0
2 2 2 2 2

O

B H

o
2 2 2 2 2

&t —_ 100.0 J— 100.0 J— 100.0 J— 100.0 J— 100.0
2 2 2 2 2
(i)

1. EWIRFENIC L 2B E Ve 1 A SEE D 2% BRIMEAY0.040ppm BL T T, 230, 1 B E4MEO0.040ppm A 2 72 A 232 A LA 5B L VR WRIE R
2. BENHE R (AR ORI E R 536,000 FE R LL_E) 122U CEEM

3. THEHIATE W] 1k F R A bk

B BT
b AR U N S N Y o]
PR LI

THE - THE el W T

- REFARHE

ARG T NVt S INVANS R i)
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(2) B bV Fo D BRBE AL UE (R RTAM) 122 pIebR L (T 6 Bt dnie 2 35 B 1k 5 1) SR i i1 4ni0)

TRAEWISOBRBTEENE ¢ IRFRMEO 1 H FIEAN0.04ppm LT THY |

20, TF[EIEAN. 1ppmEL FTHHI L,

(A BPERSO,)
Q44F i 254 264 QT 284
W Rk R R R Ek R R R R R
7 R (%) KR (%) (%) R (%) KR (%)
WE Rk ISR HE R WE Rk WE Rk
3 H
)
¥ oM
T IE
2 2 2 2 2
i — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2
B
B H
1]
2 2 2 2 2
— 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2

1. FEHIARFA S L D BRI HEE LR - 1IRFfI 230, 100ppm L T T, 222, HFHfEA30.040ppm L T THHRE )R
2. RIRIFHIIZI01T 24 2 HIE R (4R R O I E R 236, 000 B fE] L 1) (2D TREAf

3. THEHI A T B I SR A Mk

=SSR gt
FEG WL AT AR T
=T R sV N

DN NI NP ) NN R AV

T THE PR, DT

4. REFIARIE

TR AR
e AR BT, R
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(3) MRAb%ESRERBL AL UEE ORI (T IE R A B 1k 5185 )

Tl b e U - TERIE O 1 B SEEA30.04ppmA 50.06ppm ETHOY — N

XFEND T THLHIL

(A HERINO,)
QA4EE 254EJE 264 QTEEE 284F
W AR FERR R ERR R ZERK R AR
PERK (%) AR (%) PEALE(%) PEAER(%) PERKE(%)
HE Rk H7E Rk H7E Rk HI7E Rk HIE Rk
1 1 1 1 1
¥ MW — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
5 5 5 5 5
WO _ 100.0 _ 100.0 _ 100.0 _ 100.0 — 100.0
5 5 5 5 5
8 8 8 8 7
B M _ 100.0 _ 100.0 _ 100.0 _ 100.0 _ 100.0
8 8 8 8 7
6 6 6 6 6
+ i — 100.0 _ 100.0 _ 100.0 _ 100.0 — 100.0
6 6 6 6 6
3 3 3 3 3
iR — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
3 3 3 3 3
\ 2 2 2 2 2
PN — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2
1 1 1 1 1
& H — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
ST
) 26 26 26 26 25
&t — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
26 26 26 26 25
(%)
1. BREGEVERENUR : 1B PHMEOFER98%HA30.060ppm LA N THHHE F
2. AZEhAE R (FER ORI E R 536,000/ LA _E) (22 CRE
3. THERMIEATERS (R G AR E Hil
BFH - BE T (150 RRRRRy 75N N i 7 i )
W PRILHT, AT, AT B RE T, B, B
R, AET, SR, B BB, N\TARH A RERRRR s At i)
TFIg- - THER, EA T, PIEE R FOVS- - FRERF-1, FOOE /T, A
4. HEARAE
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TR rEEFEEEEYE . 1RRIEOL B SEAEA0.04ppmAE0.06ppmETD Y — A
MITENLL T ThHIL,

(HHERNO,)
QA4FJE 254 i 264F i 2TAEJE 284 JiE
0.06ppm#% | 0.04ppmlk_k 0.04ppm 0.06ppm% | 0.04ppmlk L 0.04ppm 0.06ppm% | 0.04ppmlk_k 0.04ppm 0.06ppm#% 0.04ppmPd F 0.04ppm 0.06ppm#% 0.04ppmZA_E 0.04ppm
B x5 0.06ppmEL T L] B x5 0.06ppmEL T ] B x5 0.06ppmEL T L] B x5 0.06ppmEL T * i B x5 0.06ppm2L T AR
I MR A B! IR A A0 A0 CAds 0! A A A A A A
Pdwa | lma | % fwa | Z lwe| ® jwe| % lwa| ® lwe| ® lwa| ® [we| ® {os| ® lwa| ® o] ® Jwe| % [wa| ® |we
. % | % | % | % | % | N (N . (O % | (O O N % .. o | %
wen| @ lwes| @ lwes| @ lwes| © lwes| @ lwes| ® jwes| @ lwes] ® lwes| @ (wes| @ lwes| ® jwes| @ lwes| @ lwes| © jwes| @
% # % % % % % % % % % # % ¥ %
0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0
" H — 0.0 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 3 2 0 4 1 0 3 2 0 3 2 0 3 2
WO 0.0 60.0 — 40.0 — 0.0 — 80.0 — 20.0 0.0 — 60.0 — 40.0 0.0 — 60.0 — 40.0 — 0.0 — 60.0 — 40.0
5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
0 6 2 0 6 2 0 6 2 0 6 2 0 4 3
oM — 0.0 75.0 — 25.0 — 0.0 — 75.0 — 25.0 — 0.0 — 75.0 — 25.0 — 0.0 — 75.0 — 25.0 — 0.0 — 57.1 — 42.9
8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 7 7 7
0 6 0 0 6 0 0 2 4 0 3 3 0 3 3
T 3 — 0.0 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 33.3 — 66.7 — 0.0 — 50.0 — 50.0 — 0.0 — 50.0 — 50.0
6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
0 0 3 0 0 3 0 0 3 0 0 3 0 0 3
R — 0.0 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2
B o — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1
A& — 0.0 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
=)
0 16 10 0 17 9 0 12 14 0 13 13 0 11 14
at — 0.0 61.5 — 38.5 — 0.0 — 65.4 — 34.6 — 0.0 — 46.2 — 53.8 — 0.0 — 50.0 — 50.0 — 0.0 — 44.0 — 56.0
26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26 25 25 25
(%)
1. AZHE R FEROWERERTH6,000REFILL_E) 12DV TR
2. FHEHUS AR, 1L FHm R E Higk
B BFA A AR
HOH oL A R B AT, B, G
S5RGBT, AT PRl 7
THE----e TFHEd, e, E T FIpG----- FFr i, FOFETR, AHH

3. RETARAE
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(5) —Eafb iR FEREE FLUE (K HARFEAMN) 22 pkebR i (- ZE a2 52 [ 1k 1) 3R 7 H3ek)
— IR RERIEILE  1RFRME DL B EE 10ppm L FTHY, 7>,
| E DS IR 2B 2320ppm L FTHH L,
(AHERICO)
244 254EJE 264EE QTEESE 284FE
Wk ZERK R BERR R AR ZERK R FERR R
N PEAER(%) AR (%) PERKER(%) AR (%) PERK (%)
HIE 7% H7E % I 7E ek H7E R H7E K
1 1 1 1 1
¥ M — 100.0 —_ 100.0 —_ 100.0 _ 100.0 _ 100.0
1 1 1 1 1
4 4 4 4 4
OB — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
4 4 4 4 4
7 7 7 7 7
oM — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
7 7 7 7 7
4 4 4 4 4
T — 100.0 — 100.0 _ 100.0 _ 100.0 — 100.0
4 4 4 4 4
3 3 3 3 2
MR — 100.0 —_ 100.0 _ 100.0 _ 100.0 _ 100.0
3 3 3 3 2
RN
1 1 1 1 1
B H — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
S TI—0)
20 20 20 20 19
_ 100.0 — 100.0 _— 100.0 _ 100.0 —_ 100.0
20 20 20 20 19
(%)

1. EHIREMIC LA 8REE MR R 1 B SEE D2 % BRIMEA10.0ppmEL F T, 230, 1 HSESME10.0ppmAEABZ 7= H 232 H UL Ffk#E L TWRWIE /)
2. AZENAE R (B o E RER 236,000 E LA L) (22U CRFAf

3. THEHIR A 1k F i 5 E

B W7

b A IV N 2 ENE Yl o]

Bt AT, G4 T, RGBT TR
T TR, YA, DU

4. REATARRE

FHJE ...... fﬁﬁl‘-ﬁ\

ikating

A AR EEHE EEET,

FIPE - B bR, FIPE T,
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(6) —MefbirREREFEVE (U AUREML) 22 RSCIR Il (e e /A 22 5 1E 1) 3R 7 Hidek)
— IR R FLVE  1IFRIE DL B EEN10ppm L FTHY, 7>,
1 FERE DS B B A3 20ppm L F CTHH L,
(AHERCO)
Q44EE 2B4EJE 264E QTHERE 284
W BRI FERRL R B R EERR R R
N PR (%) PERR (%) FERRER(%) FERR (%) FERRER(%)
HI7E Rk T7E Rk HE R T7E Rk TE Rk
1 1 1 1 1
¥ MW — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
4 4 4 4 4
OB _ 100.0 _ 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
4 4 4 4 4
7 7 7 7 7
| — 100.0 _ 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
7 7 7 7 7
4 4 4 4 4
+ IE — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
4 4 4 4 4
3 3 3 3 2
L — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
3 3 3 3 2
FE- +
1 1 1 1 1
B H - 100.0 _ 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
ST
20 20 20 20 19
i — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
20 20 20 20 19
(%)

1. FRORHMI Z L D BR BT AL E R AR - 1R A O 8IF ] - HIEA320ppm EL R T 220, HAFMEAN 0ppm P T THHHENE R

2. RMIRURFAZ

3. TEEHIAE B 1k 5 R S

Qs RLEREE T T
S AR TN
%Fﬁ ...... Fﬁ)”?ﬁ
:‘:% ...... :‘:%Fﬁ
BHEARE

AT, A=
UALETIENE P O TN
fesri, DA

B DA ZHE R ([ ORNERFHE 236, 0008 L) (2O TR

EeH TR
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(7) PR AR E BB UE (R IARTAM) 2RIk (TF3E e 2 T )5 1k Bt 5 T sk

R TR B L YE - 1IFRME D] B B30, 10mg/m LI T THY |
o, TREREA30.20mg/m* L R ChHHZ L,

(AHE/RBSPM)
QA4EE 254 264 2T 284FFE
Wi R R BRI BRI FERR R ER EERR R R
B (%) ERER(%) R (%) EERER(%) B (%)
HIE Rk HIE Rk BT Rk T Bk T

1 0 1 1 1

M — 100.0 — 0.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
4 4 4 4 4

J; — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
4 4 4 4 4
8 7 8 8 7

w o™ — 100.0 — 87.5 — 100.0 — 100.0 — 100.0
8 8 8 8 7
6 4 6 6 6

T i — 100.0 — 66.7 — 100.0 — 100.0 — 100.0
6 6 6 6 6

B 3 0 3 3 3

ho — 100.0 — 0.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
3 3 3 3 3

‘ 2 2 2 2 2

O — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2

] 1 1 1 1 1

B H — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1

Fl7

) 25 18 25 25 24

=t — 100.0 — 72.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
25 25 25 25 24

D)

1. EHEEHGIC L ABREE JEYE RS - 1 H EEMED2% R MEDY0.100mg/m3 L FC. 230, 1 H EHIEO0.100mg/m3% 2 7= H 232 H DL gL TV WRITESD
2. AZhRE R CEROEIE R 536, 00087 [ LL_E) 122U C R
3. THERMIER AR 1k G 3R E Hsk

L3 R 525 s L TR A

b R L EN (ST e VRN o] e AR T, B A
BTN AT, Bl i, BT, AT B - B T

TIE e TIEM, PR, PUAEE T FIpg - Fefhf-vi, HIPHT, AT

4. REAFARRE
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(8) VR IRY)E BR B FLVE (ST ROREAM) 2RIt (FFHE e A B 1k 5101 3R 7 Hitdak)
FRIERL IR BREE AL YE - IRERIME D1 H 230, 10me/m3LL FTHY |
730 1HRFEE230.20mg/m3LL R CTHHZE,
(BHERSPM)
244 254 264 2T 284E ST
W PR R PERR SR BRI BRI BRI
” PERRER(%) BERE(%) BERE(%) EERHE(%) PERE(%)
HE %k TE %k HI7E Rk HIE %k TE %k
0 0 1 0 1
¥ M — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 100.0
1 1 1 1 1
2 3 4 3 3
H OB — 50.0 — 75.0 — 100.0 — 75.0 — 75.0
4 4 4 4 4
4 6 7 6 7
O — 50.0 — 75.0 — 87.5 — 75.0 — 100.0
8 8 8 8 7
4 2 6 6 6
T+ IE — 66.7 — 33.3 — 100.0 — 100.0 — 100.0
6 6 6 6 6
1 0 3 3 2
R — 33.3 — 0.0 — 100.0 — 100.0 — 66.7
3 3 3 3 3
2 1 1 0 2
FER- -3 — 100.0 — 50.0 — 50.0 — 0.0 — 100.0
2 2 2 2 2
1 1 1 1 1
i% M — 100.0 _ 100.0 _ 100.0 — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
Flo v
14 13 23 19 22
&t — 56.0 —_ 52.0 —_ 92.0 — 76.0 —_ 91.7
25 25 25 25 24
(%)

1. FRORHMIC R D BREE A MEZE AR « 1RF#IE230.200mg/m3 LA N C, 7>2, A EEIEZ0.100mg/m3LL F THHHMIE
B DENNE R R ORI EFRER 536,000 BE ] LLE) (29U CREAM

2.
3.

RIARIREATR 2
T UM T 7 0 5T SR AE

SO L A,

B T, AT, ST, B, AT
THE THET, i, TH

R EAFARIE
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(9) /B IR E BR B

FEHEEE IR DL (T2 sl A 5 B 1k

AR E )

W NRL TR E R AL - VRN 5w g/m3LL T CH,
Do, — HIEH#EAZ5 1 g/m3LL FTHHI L,

(B HERPM2.5)

Q44F-FE 254 264F-FE QT 28R
W R R FERL AL Rk R FERLREL B R
” — BERHE(%) S FERE(%) — BERHE(%) S (%) — BERHE(%)
HE /i #K HE 7K H7E /K HE /K HE /%
0
¥ M — 0.0
1
1 1
W OB — 50.0 — 50.0
2 2
0 0 0 1 3
o™ — 0.0 —_ 0.0 — 0.0 —_ 33.3 —_ 100.0
2 3 3 3 3
1 0 1 2 2
+ — 50.0 — 0.0 — 50.0 — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2
moE
O
0 0 1 1
®m _ — 0.0 —_ 0.0 — 0.0
1 1 1 1
Flo 7
1 0 1 5 7
&t — 25.0 — 0.0 — 16.7 — 62.5 — 77.8
4 6 6 8 9
(%)

1. AENNEIR GERIORAZINE B 3033250 B _E) 125V CREf
2. THEHBL AT Ik 7 2 ol

@;T—,EE] ......
e
%ﬁj ......

BT
PRI, AT AR T

eI EN i TN e ENE Mot S T ENPANS B M)
TIEM, T, PO
4. RATRHE
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(LEEl2)  E B BINOy - PMUECHIE U D — W fl 28 38 J QN oM -k 1y B B 5 B v ol 0 5%

(1) TRz SRBRET AL MR RGN DL (B B BN Oy - PMYZ % 7R 13k

B AL 1R O 1 B SEAMEA30.04ppmA50.06ppm ETDY —

T e
RITFNU T THHE,
Q44F i 254 i 264F i QT 284EJiE
| EERK AR EERRI R EERR R EERRI R BRI
EERR (%) EERR (%) R (%) EERCR (%) AR (%)
HI7E R HI7E Rk HI7E Rk HI7E R W 7E SR %k
59 59 59 59 58
— )R — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
59 59 59 59 58
22 22 22 22 21
EEZI 5] — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
22 22 22 22 21
81 81 81 81 79
A &t — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
81 81 81 81 79
(E5)

1. BREGEEERR : 1 H FAEDFER98%EA0.060ppm LA T THLHHIE fF)

2. HZHIE R (B ORI ERERT 236,000 RERE] LA 1) 12D CEEA

3. HENHNOy-PMIEL R« FIEF, d)IH, g =, BrEd, A, B ER T
2z, UAERE T, BT

N DN eI ENDANS AN 2 2 S ENE 7 /AN
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(2)  FAleh IR E BRI VE (R RIRFAL) 22Tk T (H BN Oy - PMEST R 1t i5k)

PR TR PTBRETHEE LB L H P9 18750, 10me/m LA R TanD,
/3o, TR EAY0.20mg/m>LL F ChoH L,
244 254 264 & 2T 284
X R PR R PERK R PERK R PERK R PERK R
EER (%) EER (%) EER (%) EER (%) EER (%)
HE eyt TE Ry gk TE Rtk TE Rtk HE Ry gk
57 50 57 57 57
— %R — 100.0 — 87.7 — 100.0 — 100.0 — 100.0
57 57 57 57 57
21 16 21 21 20
EEF5] — 100.0 — 76.2 — 100.0 — 100.0 — 100.0
21 21 21 21 20
78 66 78 78 77
& &t — 100.0 — 84.6 — 100.0 — 100.0 - 100.0
78 78 78 78 77
(%)

2. ARRIE SR (= HOHIZERFHE]A36, 000§ LL_E) (2O TR

1. EHIRRIC LR ILVERERLR : 1 B SEMED2%FRIMES30.100mg/m3LL T C, 2>, 1 B FE4E0.100mg/m3%#E 2 7= H 232 H LA_E#EHEL TR WEIE

e NN B TN A ENE - 4SRN ey = M I bt g N = i s P e T AN BV E N 2 22 S S E N /AR N
iz, AEIET, AR

3. HEIHENO, - PMIEGE HE -
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